

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ  
НАУКОВО-ТЕХНІЧНА БІБЛІОТЕКА



**ЗАГОРСЬКИЙ**  
**Володимир Степанович**

**БІОБІБЛІОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК**

ЛЬВІВ – 2026

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЛІСОТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ  
ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНИЙ ВІДДІЛ НТБ

**ЗАГОРСЬКИЙ**

**Володимир Степанович**

**Біобібліографічний покажчик  
До 70-річчя від дня народження**

ЛЬВІВ – 2026



## **Загорський Володимир Степанович**

Ректор Національного лісотехнічного університету України,  
доктор економічних наук, професор,  
член-кореспондент Національної академії наук України,  
заслужений діяч науки і техніки України,  
академік Академії економічних наук України,  
дійсний член (академік) Лісівничої академії наук,  
почесний доктор з екології Національної академії аграрних наук України,  
член Ради та керівник секції економіки  
Західного наукового центру НАН України,  
президент Ради європейських лісівників та Європейського лісівничого  
академічного товариства

## **БІБЛОГРАФІЯ ВЧЕНИХ НАЦІОНАЛЬНОГО ЛІСОТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ**

**Загорський Володимир Степанович** : біобібліографічний покажчик до 70-річчя від дня народження / уклад. І.І. Караван; НТБ НЛТУ України. – Львів, 2026. – 105 с.

Видання присвячено до 70-річчя ректора Національного лісотехнічного університету України, визначного вченого, доктора економічних наук, професора та академіка НАН України – Володимира Степановича Загорського.

У покажчику відображена наукова, науково-організаційна та педагогічна діяльність В.С. Загорського. Його наукова діяльність є фундаментом для розвитку сучасної фінансової політики та публічного управління в Україні. Наукові праці Загорського охоплюють широке коло питань, але зосереджені на розробці стратегій підвищення ефективності органів влади, дослідження бюджетної та податкової політики, фінансової безпеки держави, роль освіти та інновацій у забезпеченні національної конкурентоспроможності. Вагомі наукові результати присвячені інституційному розвитку грошового ринку та активізації інвестиційних процесів в Україні. Значна частина його праць присвячена підготовці управлінських кадрів нового покоління, що здатні працювати в умовах глобалізації та цифрової трансформації.

Володимир Загорський створив власну наукову школу, яка продовжує розвивати його ідеї у сфері державного фінансового контролю та стратегічного планування. Його роботи залишаються актуальними, особливо в контексті післявоєнного відновлення економіки України.

## ЗМІСТ

Від укладача.....	6
Калашник Н.С. Загорський Володимир Степанович – відомий український науковець, економіст, правлінець, педагог та топ-менеджер вищої освіти.....	7
Книги.....	10
Наукові та навчально-методичні праці.....	20
Список використаних джерел.....	105

## **ВІД УКЛАДАЧА**

Біобібліографічний покажчик Загорського Володимира Степановича продовжує серію видань, які розкривають основні дати життя та науковий доробок вчених Національного лісотехнічного університету України.

У покажчику наведено бібліографію праць вченого, що охоплюють період від 1985 до 2025 рр. Це понад 675 наукових та навчально-методичних праць. У покажчик включено бібліографічні описи монографій, підручників, довідників, методичних матеріалів, статей із журналів та збірників, опублікованих тез доповідей на конференціях, семінарах, симпозіумах, бібліографічних видань. Подано також описи окремих науково-популярних статей, що індексуються базами даних Scopus, Web of science. Назви праць подаються мовою публікації, бібліографічний опис видань оформлено згідно з чинними стандартами, дотримано хронологічний характер розміщення.

Для наукових працівників, аспірантів, студентів, істориків науки та широкого кола читачів.

## **Загорський Володимир Степанович – відомий український науковець, економіст, правлінець, педагог та топ-менеджер вищої освіти**

Загорський Володимир Степанович наукову кар'єру розпочав як аспірант Київського торгово-економічного інституту. У 1989 році успішно захистив кандидатську дисертацію, здобувши науковий ступінь кандидата економічних наук. Дослідження було присвячено проблематиці особистої власності і формам її реалізації в суспільстві. Це була одна з перших робіт в умовах демократизації економіки в епоху зміни суспільного ладу. У 1995 році захистив докторську дисертацію на тему “Проблеми становлення та функціонування ринку цінних паперів у перехідній економіці України”, що стала важливою віхою у дослідженні розбудови процесів ринкової економіки в Україні.

Свою наукову діяльність присвятив дослідженням економічних проблем, зокрема питанням власності, ринкових реформ, фондового ринку, а також державного регулювання економіки в умовах перехідної економіки України. Його наукова кар'єра охоплює кілька десятиліть, починаючи з 1990-х років і до сьогодні, що відображає його глибоке розуміння як теоретичних аспектів, так і практичних викликів, з якими стикається економіка країни, розвиток суспільно-економічних відносин, управління розвитком регіонів.

Основні дослідження 1990-х років стосуються приватизації, права власності та впливу економічних реформ на власність і працю. У своїх роботах науковець аналізує шляхи становлення фінансового ринку в Україні, а також проблеми функціонування ринку цінних паперів у перехідній економіці. Він акцентує увагу на фіскальних системах, принципах організації фондового ринку та його впливу на економіку. Його праці цього періоду стали основою для формування сучасної економічної інфраструктури України, зокрема ринку цінних паперів та фондової біржі.

У 2000-х роках В. Загорський звертає увагу на податкову систему як на інструмент державного регулювання економіки. Він досліджує роль податків в оздоровленні економіки України та шляхи фінансової стабілізації внутрішньої торгівлі. Серед його робіт є ґрунтовний аналіз проблем підвищення ефективності платіжної системи та інноваційних стратегій розвитку підприємств. Важливим внеском є також дослідження зовнішніх факторів економічного зростання в умовах перехідної економіки.

У 2010-х роках науковець значно розширює поле досліджень, охоплюючи питання сталого розвитку, управління та екологічних проблем. Він розробляє моделі ефективності державного управління та досліджує вплив глобальних і інтеграційних процесів на функціонування економічних систем. Однією з його

ключових тем цього періоду є системний аналіз концепції сталого розвитку та його соціально-економічні аспекти, включаючи розвиток територіальних громад і чинники, що впливають на сталий розвиток національної економіки.

У 2020-х роках науковець продовжує свої дослідження, зосереджуючи увагу на проблемах статистичного аналізу процесів сталого розвитку національної економіки України та планування заходів із соціально-економічного розвитку громад. Починаючи з 2022 року фокус досліджень зосередився на вивченні підприємницької діяльності в умовах війни та управлінських механізмах розвитку економіки під час воєнного стану. Праці В. Загорського нинішнього періоду також стосуються багаторівневої системи соціальної безпеки, якості життя в контексті цілей сталого розвитку до 2030 року та еволюції парадигми менеджменту. Він акцентує на важливості адаптації підприємницької діяльності до умов військових дій, зокрема через удосконалення законодавчого регулювання.

Науковець робить вагомий внесок у розвиток економічної теорії та практики в Україні, досліджуючи ключові проблеми державного управління, сталого розвитку та соціально-економічної стабільності.

Впродовж наукової кар'єри В. Загорський брав участь у розробці фундаментальних енциклопедично-довідкових видань таких як Економічна енциклопедія, Енциклопедія з державного управління у 8 томах, Енциклопедія сучасної України, що складає термінологічну та методологічну основу всіх досліджень у соціально-гуманітарних та суспільних науках в сучасній Україні.

Як шанований та визнаний науковець є багатолітнім головним редактором наукового періодичного фахового видання України категорії “Б” “Ефективність державного управління”, також входить до редакційних колегій інших визнаних в Україні та за кордоном періодичних фахових видань. За його науковою редакцією видано чимало монографій.

Окремим важливим напрямом розробок Володимира Загорського є праці присвячені вдосконаленню і докорінним змінам у процесах вищої освіти за роки Незалежності України. В цій галузі досліджень ключовими роботами є “Ефективність і нові форми діагностики рівня підготовки фахівців у ВНЗ” (2004), “Екологічна освіта як важливий чинник освіти для стійкого розвитку” (2007), “Інновації: проблеми науки та практики” (2009), “Теоретичні засади формування систем управління якістю. Основні документи системи управління якістю надання освітніх послуг” (2011), “Стратегічні пріоритети планування розвитку освіти регіону відповідно до вимог ринку праці” (2014), “Фундаментальна наука і університетська освіта” (2024).

В. Загорський був обраний головою експертної ради з питань проведення експертизи дисертаційних робіт МОН України з проблем секторального

розвитку та підприємництва (2021-2023). Багато років він бере участь у підготовці кадрів вищої кваліфікації з економіки та державного управління (галузь перейменована на “публічне управління та адміністрування”). За науковим керівництвом В. Загорського підготовлено та успішно захищено 11 докторських і 21 кандидатських дисертацій.

Наукова експертиза В. Загорського та участь в розробці державної політики втілилися у роботі в різних підрозділах інституційного та наукового забезпечення прийняття управлінських рішень на державному та міжнародному рівнях, а саме: голова експертної ради з економічних наук Вищої атестаційної комісії при Кабінеті Міністрів України (1998-2011); член колегії Львівської обласної державної адміністрації (2007-2010); член науково-експертної колегії з проблем соціально-економічного розвитку при Кабінеті Міністрів України (2008-2010); член консультативно-експертної ради при Головному управлінні Міністерства внутрішніх справ України у Львівській області (2013); голова експертної ради з державного управління державної акредитаційної комісії Міністерства освіти, науки, молоді та спорту України (2009-2014); член Ради та голова комісії з економіки і фінансів Західного наукового центру НАН України та МОН України (діючий).

Науковий доробок Володимира Степановича Загорського є значним і багатогранним, його праці є вагомим вкладом у розвиток науки, підвищення рівня освіти та формування сучасних академічних стандартів.

***КАЛАШНИК НАДІЯ СЕРГІЇВНА,***  
*доктор наук з державного управління, професор*

## КНИГИ

1. **Загорский В.С.** Личная собственность и формы ее реализации в социалистическом обществе : учеб. пособ. / В.С. Загорский. – К.: Типография КТЭИ, 1989. – 46 с.
2. **Загорський В.С.** Економічна теорія : концепція підготовки студентів з економічної теорії в економічному вузі / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, П.Д. Бондар та ін. / за ред. проф. Г.І. Башнянина. – К.: ІСДО, 1994. – 87 с.
3. **Загорський В.С.** Вплив ринку цінних паперів і фондової біржі на економіку України / В.С. Загорський. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – 97 с.
4. **Загорський В.С.** Ринок цінних паперів : принципи організації та механізм функціонування : монографія / В.С. Загорський. – К.: ІСДО Міносвіти України, 1995. – 171 с.
5. **Загорський В.С.** Становлення ринку цінних паперів / В.С. Загорський. – Львів : Львівська комерційна академія, 1996. – 45 с.
6. **Загорський В.С.** Цінні папери. Фондова біржа : монографія / В.С. Загорський. – К.: ІЗМН Міносвіти України, 1996. – 92 с.
7. **Загорський В.С.** Цінні папери. Фондовий ринок : навч. вид. для студентів економічних спеціальностей / В.С. Загорський; Львівська комерційна академія. – К.: Либідь, 1996. – 156 с.
8. **Ринкова економіка : теоретико-практичні проблеми становлення в Україні : навч. посібник для студ. екон. спец. / Г.І. Башнянин, В.С. Загорський, В.С. Медведєв, А.Р. Серєда; М-во освіти України, Ін-т систем. досліджень освіти, Львів. комерційна акад. – К.: ІСДО, 1996. – 382 с.: схеми+**
9. **Ринкова орієнтація споживчої кооперації України : монографія у 2кн. Кн. 1 / В.С. Загорський, В. Апопій, Г.І. Башнянин та ін. – Львів : Коопосвіта, 1999. – 366 с.**

10. **Загорський В.С.** Проблеми становлення і функціонування фондового ринку України : монографія / В.С. Загорський, С.В. Медведчук. – К.: НМЦВО Міністерства освіти та науки України, 2001. – 292 с.
11. **Загорський В.С.** Гроші та кредит : навч. посіб. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 120 с.
12. **Загорський В.С.** Фінанси : навч. посіб. для самостійного вивчення дисципліни / В.С. Загорський. — Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 92 с.
13. **Загорський В.С.** Економічна теорія : навч. посіб. / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, Л.С. Томашик. – Львів : Львівська комерційна академія; Новий Світ, 2003. – 560 с.
14. **Загорський В.С.** Макроекономічна теорія : навч. посіб. / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин. – Львів : Львівська комерційна академія; Новий Світ, 2003. – 320 с.
15. **Загорський В.С.** Проблеми становлення і функціонування фондового ринку України : монографія / В.С. Загорський та ін. – Львів, 2003. – 294 с.
16. **Загорський В.С.** Провідні вчені Західного регіону України : економіка і право : довідник Західного наукового центру НАН України / В.С. Загорський, М.І. Долішній та ін. / ред. кол.: відпов. ред. академік НАН України М.І. Долішній. – Львів, 2003. – 250 с.
17. **Загорський В.С.** Фінансові системи в перехідній економіці України : монографія / В.С. Загорський. – Львів : Львівська комерційна академія, 2003. – 233 с.
18. **Загорський В.С.** Центральний банк і грошово-кредитна політика : навч. посіб. / В.С. Загорський, О.І. Копилук, С.В. Медведчук. — Львів : Львівська комерційна академія, 2003. – 179 с.
19. **Загорський В.С.** Ефективність і нові форми діагностики рівня підготовки фахівців у ВНЗ : монографія / В.С. Загорський, І.М. Копич. – Львів : Львівська комерційна академія, 2004. – 240 с.

20. **Загорський В.С.** Політична економія : навч. посіб. / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин та ін.; ред. Г.І. Башнянин. – Львів : Новий Світ-2000, 2004. – 479 с.
21. **Загорський В.С.** Стратегія розвитку споживчої кооперації України (на період 2015 р.) / В.С. Загорський, С.Г. Бабенко, Я.А. Гончарук. – К.: Укркоопспілка, 2004. – 60 с.
22. **Загорський В.С.** Гроші та кредит : опорний конспект лекцій / В.С. Загорський, В.В. Оліярник. – Львів : Львівська комерційна академія, 2005. – 91 с.
23. **Загорський В.С.** Екологічні основи економіки : навч. посіб. / В.С. Загорський, Є.М. Борщук. – Львів : Інтелект-Захід, 2005. – 312 с.
24. **Загорський В.С.** Макроекономічна теорія : навч. посіб. / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин. – Львів : Новий Світ-2000, 2005. – 550 с.
25. **Загорський В.С.** Налогообложение : проблемы науки и практики : монографія / В.С. Загорський, Ю.Б. Иванов, А.Н. Тыщенко и др. – Х.: “ИНЖЕК”, 2006. – 232 с.
26. **Загорський В.С.** Бюджетна система : навч. посіб. / В.С. Загорський, І.Г. Благун, В.П. Медведев; Укоопспілка; Львівська комерційна академія. – Львів : Львівська комерційна академія, 2006. – 276 с.
27. **Загорський В.С.** Бюджетно-податкова система України : теорія і практика: монографія / В.С. Загорський. – Ірпінь, 2006. – 304 с.
28. **Загорський В.С.** Гроші та кредит : конспект лекцій / В.С. Загорський, В.В. Оліярник, І.В. Лемко та ін. – Львів : Львівська комерційна академія, 2006. – 100 с.
29. **Загорський В.С.** Економічні системи : монографія / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин та ін.; Львівська комерційна академія. — Львів, 2006. – 483 с.
30. **Загорський В.С.** Інновації (проблеми науки і практики) : монографія / В.С. Загорський, М.О. Кизим, Ю.Б. Иванов та ін.; Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України. – Х.: Харківськ. нац. екон. ун-т; ВД “ИНЖЕК”, 2006. – 336 с.

31. **Загорський В.С.** Конкурентоспроможність (проблеми науки і практики) : монографія / В.С. Загорський, О.М. Тищенко, Ю.Б. Іванов та ін.; Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України. — Х.: Харківськ. нац. екон. ун-т; ВД “ІНЖЕК”, 2006. — 248 с.
32. **Загорський В.С.** Фінанси : навч. посіб. / В.С. Загорський, О.Д. Вовчак, І.Г. Благун та ін. — К.: Знання, 2006. — 246 с.
33. **Загорский В.С.** Актуальные проблемы налоговой политики в условиях модернизации экономики: опыт Украины и Белоруссии : монографія / В.С. Загорский, С.В. Онышко, П.В. Мельник; под ред. д. э. н., проф. С.В. Онышко. — Ирпень : НУ ГНС Украины, 2007. — 396 с.
34. **Загорский В.С.** Налогообложение : проблемы науки и практики : монографія / В.С. Загорский, А.Н. Тищенко. — Х.: ИД “ИНЖЭК”, 2007. — 336 с.
35. **Загорський В.С.** Інновації : проблеми науки та практики : монографія / В.С. Загорський, Ю.Б. Іванов, А.С. Іванченко та ін. — Х.: ВД “ІНЖЕК”, 2007. — 208 с.
36. **Загорський В.С.** Корпорації та інтегровані структури : проблеми науки та практики : монографія / В.С. Загорський, Ю.Б. Іванов, Т.Г. Філіпович. — Х.: ВД “ІНЖЕК”, 2007. — 344 с.
37. **Загорський В.С.** Соціально-економічний розвиток регіонів України : проблеми науки та практики : монографія / В.С. Загорський, М.О. Кизим, Ю.Б. Іванов та ін.; Науково-дослідний центр індустріальних проблем розвитку НАН України. — Х.: ВД “ІНЖЕК”, 2007. — 404 с.
38. **Загорський В.С.** Соціально-економічний розвиток регіонів України : проблеми науки та практики : монографія / В.С. Загорський, Ю.Б. Іванов, О.В. Анненкова. — Х.: ВД “ІНЖЕК”, 2007. — 128 с.
39. **Загорский В.С.** Налогообложение : проблемы науки и практики : монографія / В.С. Загорський и др. — Х.: ФЛП Александрова К.М., 2008. — 264 с.

40. **Загорский В.С.** Стратегическое управление использованием основного капитала в промышленности : монография / В.С. Загорский. – Х.: ИД “ИНЖЭК”, 2008. – 240 с.
41. **Загорський В.С.** Бюджетна система та оподаткування в Україні : проблеми розвитку = Budget system and taxation Ukraine: problems of development : монографія / В. С. Загорський; Нац. акад. держ. управління при Президентові України, Львів. регіональний ін-т держ. управління. – Харків : ІНЖЕК, 2008. – 285 с.
42. **Загорський В.С.** Інновації : проблеми науки та практики : монографія / В.С. Загорський, І.Ю. Матюшенко; за ред. д-ра екон. наук, проф. Пономаренка В.С., д-ра екон. наук, проф. Кизима М.О., д-ра екон. наук, проф. Тищенко О.М. – Х.: ФОП Александрова К.М.; ВД “ІНЖЕК”, 2008. – 232 с.
43. **Загорський В.С.** Розвиток ринку цінних паперів та управління його ризиками = Development of market of securities and management of st's risks: монографія / В.С. Загорський; НАДУ при Президентові України, ЛРІДУ. – Харків : ІНЖЕК, 2008. – 186 с.
44. **Фінанси** : навч. посібник / В.С. Загорський, О.Д. Вовчак, І.Г. Благун, І.Р. Чуй. – 2-ге вид., стер. – К : Знання, 2008. – 247 с.
45. **Загорский В.С.** Социально-экономическое развитие Украины и ее регионов : проблемы науки и практики : монография / В.С. Загорский, В.Е. Хаустова и др.; под ред. д. э. н., проф. В.С. Пономаренко, д. э. н., проф. Н.А. Кизима, д. э. н., доц. Е.В. Раевневой. – Х.: ФЛП Либуркина Л.М., ИД “ИНЖЕК”, 2009. – 464 с.
46. **Загорський В.С.** Інновації : проблеми науки та практики : монографія / В.С. Загорський, В.Є. Хаустова та ін.; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. В.С. Пономаренка, д. е. н., проф. М.О. Кизима, д. н. е., проф. Ю.Б. Іванова. – Х.: ФОП Либуркіна Л.М.; ВД “ІНЖЕК”, 2009. – 196 с.

47. **Загорський В.С.** Механізм державного управління туристичної галузі (регіональний аспекти) : навч. посіб. / В.С. Загорський, О.П. Крайник. – К.: НАДУ, 2009. – 56 с.
48. **Організаційно-економічні та правові механізми забезпечення сталого розвитку територіальної громади** : монографія / Р.Л. Брусак, І.О. Дробот, В.С. Загорський, та ін.; ЛРІДУ НАДУ при Президентіві України. – Львів, 2009. – 347 с.
49. **Енциклопедичний словник з державного управління** : довідкове видання / за заг. ред. Ю.В. Ковбасюка, В.П. Трощинського, Ю.П. Сурміна; ред. кол.: В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2010. – 820 с.
50. **Загорський В.С.** Украина в мировых рейтингах : конкурентоспособность: проблемы науки и техники : монографія / В.С. Загорський, Н.А. Кизим, Ю.Ф. Врода. – Х.: ВД “ИНЖЕК”, 2010. – 315 с.
51. **Загорський В.С.** Взаємовідносини місцевих органів влади з громадськістю : навч. посіб. / В.С. Загорський, А.Й. Серант, Л.М. Усаченко. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 192 с.
52. **Загорський В.С.** Здобутки та ризики податкового кодексу : Ліберманівські читання : економічна спадщина та сучасні проблеми : монографія / В.С. Загорський, Ю.Б. Іванов, О.Ю. Іванова. – Х.: ФОП Павленко О.Г.; ВД “ИНЖЕК”, 2010. – 356 с.
53. **Загорський В.С.** Національна безпека України : нормативно-правові акти: навч. посіб. / В.С. Загорський, Я.Й. Малик. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 556 с.
54. **Загорський В.С.** Системний аналіз концепції сталого розвитку : монографія / В.С. Загорський, Є.М. Борщук — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 256 с.
55. **Загорський В.С.** Управління фінансовими ресурсами закладів охорони здоров'я : монографія / В.С. Загорський, З.М. Лободіна, Г.С. Лопушняк. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 276 с.

56. **Моделі ефективності державного управління** : монографія / В.С. Загорський, М.Д. Лесечко, І.І. Артими, Р.М. Рудніцька; ЛРІДУ НАДУ при Президентові України. – Львів, 2010. – 100 с.
57. **Національна академія державного управління при Президентові України** : довідкове видання / за ред. Ю.В. Ковбасюка, П.С. Назимка, М.М. Білинської; ред. кол.: В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2010. – 820с.
58. **Енциклопедія державного управління** : у 8 т. Т.1 : Теорія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – 748с.
59. **Енциклопедія державного управління** : у 8 т. Т.2 : Методологія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. — К.: НАДУ, 2011. – 692 с.
60. **Енциклопедія державного управління** : у 8 т. Т.3 : Історія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – 788 с.
61. **Енциклопедія державного управління** : у 8 т. Т.4 : Галузеве управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – 648 с.
62. **Енциклопедія державного управління** : у 8 т. Т.5 : Територіальне управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – 408 с.
63. **Енциклопедія державного управління** : у 8 т. Т.6 : Державна служба / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. — К.: НАДУ, 2011. – 524 с.
64. **Енциклопедія державного управління** : у 8 т. Т.7 : Державне управління в умовах глобальної та європейської інтеграції / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – 764 с.

65. **Енциклопедія державного управління** : у 8 т. Т.8 : Публічне врядування / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – 712 с.
66. **Загорський В.С.** Вчений, керівник, особистість / В.С. Загорський. – Львів: ПП “Арал”, 2011. – 266 с.
67. **Загорський В.С.** Комплексний підхід до експертизи дисертаційних робіт (економічні спеціальності) / В.С. Загорський, М.О. Кизим, О.М. Тищенко. – Х.: ВД “ИНЖЕК”, 2011. – 70 с.
68. **Загорський В.С.** Системний аналіз концепції сталого розвитку : монографія / В.С. Загорський, Є.М. Борщук. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 256 с.
69. **Загорський В.С.** Фінансова система регіонів : нові погляди та перспективи : монографія / кол. авт.: В.С. Загорський, І.В. Морква та ін. – К.; Севастополь : Телескоп, 2011. – 445с.
70. **Управління якістю освіти у вищих навчальних закладах** : навч. посіб. / кол. авт.; за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 328 с.
71. **Участь громадськості у забезпеченні сталого розвитку територіальної громади** : монографія / В.С. Загорський, П.І. Шевчук, А.Й. Серант, та ін.; ЛРІДУ НАДУ при Президентові України. – Львів, 2011. – 327 с.
72. **Загорський В.С.** Комплексна експертиза дисертаційних робіт / кол. авт.: В.С. Загорський, М.О. Кизим, С.М. Шкарлет та ін. – Х.: ВД “ИНЖЕК”, 2012. – 120 с.
73. **Загорський В.С.** Стратегія державної кадрової політики – основа модернізації країни / кол. авт.: Ю.В. Ковбасюк, К.О. Ващенко, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2012. – 72 с.
74. **Концептуальні засади теорії реформування економічної системи України** / К.М. Бліщук, Є.М. Борщук, З.М. Бурик та ін.; за наук. ред. В.С. Загорського; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України. – К.; Львів : НАДУ, 2012. – 475 с. - (Серія “Державно-управлінські реформи”).

75. **Загорський В.С.** Державна служба : підручник / В.С. Загорський, Ю.В. Ковбасюк та ін. – Київ-Одеса : НАДУ, 2013. – 375 с.
76. **Загорський В.С.** Державне управління : підручник / В.С. Загорський, Ю.В. Ковбасюк та ін. – К.; Дніпропетровськ : НАДУ, 2013. – 565 с.
77. **Загорський В.С.** Теоретико-методологічне обґрунтування та практичне запровадження системи підготовки фахівців в освітній і науковій галузях “Державне управління” / кол. авт.: Ю.В. Ковбасюк, В.А. Гошовська, В.С. Загорський та ін. – К.; Львів : НАДУ, 2013. – 150 с.
78. **Загорський В.С.** Державна політика : підручник / В.С. Загорський, Ю.В. Ковбасюк та ін. – К.: НАДУ, 2014. – 652 с.
79. **Загорський В.С.** Місцеве самоврядування в Україні: сучасний стан та основні напрями модернізації / В.С. Загорський, Ю.В. Ковбасюк. – К.: НАДУ, 2014. – 128 с.
80. **Загорський В.С.** Управління у європейському союзі : навч. посіб. / В.С. Загорський, О.Я. Красівський. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – 206 с.
81. **Європейський союз у ХХІ столітті : функціонування та розвиток :** монографія / кол. авт. : О.Я. Красівський, В.С. Загорський та ін.; за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, проф. О.Я. Красівського. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – 632 с.
82. **Загорський В.С.** 20 років підготовки висококваліфікованих управлінців для державної служби України / В.С. Загорський // Національна академія державного управління при Президентові України : [презент.-імідж. вид.]. – К.: ТОВ “Голос України”, 2015. – 115 с.
83. **Загорський В.С.** Економічні системи : монографія / Г.І. Башнянин, В.С. Загорський та ін. – Львів : Ліга-Прес, 2015. – Т.5 : Системний підхід як методологія економічної науки. – 430 с.
84. **Концептуальні засади теорії реформування економічної системи України** / за наук. ред. В.С. Загорського. – К.: НАДУ, 2015. – 475 с.
85. **Загорський В.С.** Економіка у питаннях і відповідях для державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування : навч.

- посіб. / В.С. Загорський, Т.В. Гургула. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – 60с.
86. **Загорський В.С.** Принципи сталого розвитку і проблеми економічного розвитку / В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2016. – 50 с.
87. **Прогнозування та управління соціально-економічними процесами в регіоні** : монографія / кол. авт.; за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – 240 с.
88. **Загорський В.С.** Концептуальні основи формування системи управління сталим розвитком еколого-економічних систем : монографія / В.С. Загорський. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2018. – 333 с.
89. **Історія державного управління** / кол. авт.; за заг. ред. чл.-кор. НАН України, проф. Загорського В.С., проф. Красівського О.Я., доц. О.Ю. Мороза. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – 368 с.
90. **Загорський В.С.** Державна політика розвитку сільських територій в Україні в умовах децентралізації : механізми формування і реалізації : монографія / В.С. Загорський та ін. – Харків : ХарРІ НАДУ “Магістер”, 2020. – 248 с.
91. **Загорський В.С.** Перспективи розвитку туризму в Україні та світі : управління, технології, моделі : монографія / В.С. Загорський та ін.; за наук. ред. проф. Матвійчука Л.Ю. – Луцьк : ІВВ Луцького НТУ, 2020. – 332 с.
92. **Інноваційні підходи до місцевого економічного розвитку:** монографія / кол. авт.: Загорський В., Бліщук К., Козак І., Крайник О., Матвіїшин Є., Третяк О., Савельєва О., Чемерис О. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2020. – 170с.
93. **Загорський В.С.** Менеджмент для публічних службовців / В.С. Загорський, О.Г. Сидорчук, К.М. Бліщук. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – 171 с.
94. **Загорський В.С.** Планування заходів із соціально-економічного розвитку громад : монографія / В.С. Загорський, Є.Г. Матвіїшин, Ю.І. Турянський. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – 161 с.

95. **Загорський В.С.** Статистичний аналіз процесів сталого розвитку національної економіки України : монографія. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – 152 с.
96. **Публічне управління в Україні : проблеми та перспективи розвитку :** монографія / за заг. ред. чл.-кор. НАН України, д. е. н., проф. В.С. Загорського, проф. П.М. Петровського. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – 253с.

## **НАУКОВІ ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ ПРАЦІ**

**1985 – 2000**

97. **Загорский В.С.** Воспроизводственные связи между общественным и личным хозяйством / В.С. Загорский // Вопросы политической экономики : Респуб. межвед. науч. сб. – К., 1985. – Вып. 178. – С. 4-12.
98. **Загорский В.С.** Личный фактор и его взаимосвязь с ускорением научно-технического прогресса / В.С. Загорский // Социально-экономическое развитие коллектива и его роль в повышении эффективности общественного производства и ускорении научно-технического прогресса. – Тамбов : Тамб. гос. полит. инст., 1986. – С. 11-19.
99. **Загорский В.С.** Социально-экономическая природа личного подсобного хозяйства / В.С. Загорский // Вопросы политической экономики : Респуб. межвед. науч. сб. – К., 1986. – Вып. 183. – С. 17-25.
100. **Загорский В.С.** Влияние социальных факторов на развитие производственных отношений / В.С. Загорский // Совершенствование производственных отношений в условиях ускорения социально-экономического развития. – Запорожье : Запорож. машиностр. инст., 1987. – С. 41-45.

101. **Загорский В.С.** Некоторые аспекты реализации личной собственности в современных условиях / В.С. Загорский // Вопросы политической экономики : Респуб. межвед. науч. сб. — К., 1987. — Вып. 189. — С. 5-13.
102. **Загорский В.С.** Повышение роли человеческого фактора в условиях перехода к интенсивному типу воспроизводства / В.С. Загорский // Экономические вопросы интенсификации производства : Всесоюз. науч. конф. молодых ученых. — Львов : ЛГУ, 1987. — С. 70-74.
103. **Загорский В.С.** Совершенствование механизма реализации личной собственности / В.С. Загорский, В.Б. Пасько // Совершенствования хозяйственного механизма и ускорение интенсификации социалистической экономики : тез. выступ. Респуб. науч. конф. : в 4 ч. Ч. IV: Социальные факторы совершенствования хозяйственного механизма и интенсификации социалистической экономики. — К.: Полиграфический участок Института экономики АН УССР, 1987. — С. 56-58.
104. **Загорский В.С.** Форма проявления и реализации личного потребления в отношениях собственности / В.С. Загорский // Вопросы политической экономики : Респуб. межвед. сб. — К., 1987. — Вып. 189. — С. 32-40.
105. **Загорский В.С.** Домашнее хозяйство как форма проявления личной собственности / В.С. Загорский, В.С. Пашенко // Вопросы политической экономики : Респуб. межвед. науч. сб. — 1988. — Вып. 195. — С. 37-41.
106. **Загорский В.С.** Личная собственность – активный фактор перестройки / В.С. Загорский // Актуальные проблемы общественных преобразований в условиях революционной перестройки общества : тез. докл. междунар. науч. конф. (21-22 ноября, г. Дрогобыч). — Дрогобыч : Дрогобычский педагогический институт, 1989. — С. 94.
107. **Загорский В.С.** Личная собственности формы ее реализации в социалистическом обществе : автореф. дис. ... канд. эконом. наук. — К.: Киевский торгово-экономический институт, 1989. — 18 с.

108. **Загорский В.С.** Методические указания для студентов экономических вузов : учеб. изд. / В.С. Загорский и др. – Львов : Львовский торгово-экономический институт, 1989. – 51 с.
109. **Загорский В.С.** Проблемы управления производством товаров народного потребления в регионе / В.С. Загорский // Углубление перестройки хозяйственного механизма на современном этапе : теория, опыт, проблемы : тез. докл. област. научн.-практ. конф. (10-12 октября 1989г., г. Кривой Рог). – Кривой Рог : КИКИНХ. – 1989. – С. 39-41.
110. **Загорський В.С.** Методичні вказівки до семінарських занять по політ. економії для студ. II курсу / В.С. Загорський та ін. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1989. – 56 с.
111. **Загорський В.С.** Текущий контроль рівня знань студентів – активний фактор перебудови викладання / В.С. Загорський // Актуальні проблеми викладання суспільних наук в умовах перебудови суспільства : міжнар. наук.-метод. конф. – Дрогобич, 1989. – С. 8.
112. **Загорский В.С.** Взаимосвязь механизма владения и механизма хозяйствования / В.С. Загорский // Углубление перестройки хозяйственного механизма в современных условиях : Респ. науч.-практ. конф. молод. учёных. – Днепропетровск : ДГУ, 1990. – С. 71-75.
113. **Загорский В.С.** Индивидуальная деятельность как форма реализации личной собственности / В.С. Загорский // Вопросы политической экономики : Респуб. межвед. науч. сб. – К.: Высшая школа, 1990. – Вып. 207. – С. 18-26.
114. **Загорский В.С.** Роль собственности в перестройке хозяйственного механизма / В.С. Загорский // Теория и практика перестройки хозяйственного механизма : матер. конф. (18-20 апреля 1990 г., г. Киев) : в 3-х ч. Ч.1. – К.: КИНХ, 1990. – С. 4.

115. **Загорский В.С.** Аренда и арендные отношения / В.С. Загорский // Перестройка хозяйственного механизма в современных условиях перехода к рынку : матер. конф. (12-13 марта, г. Киев). – К.: КТЭИ, 1991. – С. 55-61.
116. **Загорский В.С.** Значение рынка ценных бумаг в структурной перестройке в экономике Украины / В.С. Загорский // Развитие производственных отношений и становление новых хозяйственных форм: тез. докл. респ. науч.-практ. конф. (12-13 декабря, г. Киев). – К.: Институт экономики АН Украины, 1991. – С. 97-99.
117. **Загорский В.С.** Проблемы структурной перестройки экономики на современном этапе / В.С. Загорский // Развитие производственных отношений и становление новых хозяйственных форм : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. (12-13 декабря, г. Киев). – К.: Институт экономики АН Украины, 1991. – С. 83-87.
118. **Загорский В.С.** Роль фондовых бирж в условиях перехода к рынку / В.С. Загорский // Социально-экономические проблемы перестройки : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. (22-23 мая 1991г., г. Кривой Рог). – Кривой Рог: КИКИНХ, 1991. – С. 76-78.
119. **Загорський В.С.** Перебудова соціалістичної власності – економічна основа подолання відчуження праці / В.С. Загорський // Питання економічної теорії : Респуб. міжвід. наук. зб. – К.: Вища школа, 1991. – Вип. 213. – С. 19-22.
120. **Загорський В.С.** Розвиток форм власності, проблеми роздержавлення економіки / В.С. Загорський // Матеріали наукової конференції професорсько-викладацького складу і аспірантів Львівського торгово-економічного інституту. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1991. – С. 172-175.

121. **Загорский В.С.** Кризис советской экономической системы / В.С. Загорский // Социально-экономические проблемы перестройки : тез. докл. респ. науч.-практ. конф. (22-23 мая 1992 г., г. Кривой Рог). – Кривой Рог : КИКИНХ, 1992. – С. 76-78.
122. **Загорський В.С.** Власність і праця в умовах економічної реформи / В.С. Загорський // Питання економічної теорії : Респуб. міжвід. наук. зб. – К.: Вища школа, 1992. – Вип. 219. – С. 29-31.
123. **Загорський В.С.** Організація обліку в умовах орендних відносин в АТП споживчої кооперації / В.С. Загорський, В.О. Озерян, В.В. Оліярник // Організація бухгалтерського обліку, аналізу і контролю в умовах переходу до ринкової економіки. – Т.: Тернопільський інститут народного господарства, 1993. – С. 54, 55.
124. **Загорський В.С.** Приватизація та право власності / В.С. Загорський // Сучасний стан та проблеми розвитку економічної науки в Україні : зб. наук. пр. – Вип. 2. – Т.: ІНФОТЕР, 1993. – С. 59-61.
125. **Загорський В.С.** Проблеми формування українського ринку цінних паперів / В.С. Загорський, І.М. Шевчук // Тези доповідей на науковій конференції за підсумками науково-дослідної роботи у 1992-1993 рр. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1993. – С. 204-205.
126. **Загорський В.С.** Шляхи формування фінансового ринку в сучасних умовах господарювання / В.С. Загорський // Тези доповідей на науковій конференції за підсумками науково-дослідної роботи у 1992-1993 рр. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1993. – С. 103-104.
127. **Загорский В.С.** Развитие инфляционных процессов в условиях детенсивного функционирования национальной экономической системы / В. Загорский, И. Копич, Г. Башнянин // Становление новой экономической системы в Украине : в 5 ч. Ч. 5. – Львов : Львовский торгово-экономический институт, 1994. – С. 196-221.

128. **Загорський В.С.** Актуальні питання реформи системи оподаткування в Україні / В.С. Загорський, В.М. Коцупей, І.Г. Благун // Становлення нової економічної системи в Україні : тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. (20-21 грудня 1994 р., м. Львів) : у 3 ч. Ч. 3. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 111-114.
129. **Загорський В.С.** Аналітичні перевірки фінансового стан в процесі аудиту / В.С. Загорський, В.С. Рудницький // Проблеми становлення аудиторської діяльності в Україні : тези доп. всеукр. наук.-практ. семінару (22-23 жовтня 1993 р., м. Львів). – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 73-75.
130. **Загорський В.С.** Аудит бухгалтерської звітності підприємств і організацій / В.С. Загорський, О.Д. Вовчак, В.І. Бачинський // Проблеми становлення аудиторської діяльності в Україні : тези доп. всеукр. наук.-практ. семінару (22-23 жовтня 1993 р., м. Львів). – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 67-71.
131. **Загорський В.С.** Дефекти конкурентної цінової економіки / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, О.Р. Зав'ялова // Основні напрями розвитку менеджменту в Україні : матер. міжнар. наук.-практ. конф. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 53-56.
132. **Загорський В.С.** До питання про деякі особливості становлення нової національної економічної системи в Україні / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, О.Р. Зав'ялова // Становлення нової економічної системи в Україні : тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. (20-21 грудня 1994 р., м. Львів) : у 3 ч. Ч. 2. – Львів: Друкарня господ. відділу УМВСУ у Львівській області. – С. 70-74.
133. **Загорський В.С.** Основні тенденції та підсумки розвитку Дойче банку за 1993 фінансовий рік / В. Загорський, О. Завійська // Тези доповідей на студентській науковій конференції за підсумками науково-дослідної роботи у 1993 році. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 14.

134. **Загорський В.С.** Питання організації аудиту в споживчій кооперації України / В.С. Загорський, І.В. Бачинський, О.Д. Вовчак // Проблеми становлення аудиторської діяльності в Україні : тези доп. всеукр. наук.-практ. семінару (22-23 жовтня 1993 р., м. Львів). – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 39-42.
135. **Загорський В.С.** Проблема становлення інституту фінансових посередників // Становлення нової економічної системи в Україні : матер. наук.-практ. конф. (20-21 грудня 1994 р., м. Львів) : в 5 ч. Ч. 5. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 103-106.
136. **Загорський В.С.** Проблеми становлення інституту фінансових посередників / В.С. Загорський // Тези доповідей міжнародної науково-практичної конф. (20-21 грудня 1994 р., м. Львів) : у 3 ч. Ч. 1 — Львів : Друкарня господ. відділу УМВСУ у Львівській області. – С. 79-83.
137. **Загорський В.С.** Ринок цінних паперів і фондова біржа : методичні вказівки для студентів економічних вузів / В.С. Загорський. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – 104с.
138. **Загорський В.С.** Роль кооперації у відродженні економіки західноукраїнських земель / В.С. Загорський, Г. Голуб // Тези доповідей на студентській науковій конференції за підсумками науково-дослідної роботи у 1993 році. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 7.
139. **Загорський В.С.** Формування кредитної кооперації західної України (за матеріалами 20-30 років) / В.С. Загорський, Г. Голуб // Тези доповідей на студентській науковій конференції за підсумками науково-дослідної роботи у 1993 році. – Львів : Львівський торговельно-економічний інститут, 1994. – С. 42-43.
140. **Загорський В.С.** Деякі питання формування фінансових ресурсів регіону / В.С. Загорський // Матеріали конф. проф.-викл. складу і аспірантів академії (за підсумками наук.-досл. роботи у 1995 р.). – Львів : Львівська комерційна академія, 1995. – С. 61-67.

141. **Загорський В.С.** Запровадження міжнародних стандартів регулювання ринку цінних паперів / В.С. Загорський // Сучасні інформаційні технології: матер. респуб. наук.-практ. конф. – Львів : ЛКА, 1995. – С. 94-98.
142. **Загорський В.С.** Основні проблеми макроекономічної теорії і інтерпретації в альтернативних школах економічної теорії / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, О.Р. Зав'ялова // Матеріали конф. проф.-викл. складу і аспірантів академії (за підсумками наук.-досл. роботи у 1995 р.). – Львів : Львівська комерційна академія, 1995. – С. 123-127.
143. **Загорський В.С.** Питання аудиторської перевірки інвестицій / В.С. Загорський, В.С. Рудницький, О.В. Яценко // Аудиторська діяльність в умовах становлення нових економічних відносин в Україні : матер. респуб. наук.-практ. конф. (18-19 травня 1995 р., м. Львів). – Львів : Львівська комерційна академія, 1995. – С. 29-31.
144. **Загорський В.С.** Пошук нової економічної системи в Україні / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економіка України. – 1995. – № 5. – С. 57-63.
145. **Загорський В.С.** Про сучасну інтерпретацію предмету економічних наук та їх єдність / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, О.Р. Зав'ялова // Аудиторська діяльність в умовах становлення нових економічних відносин в Україні : матер. респуб. наук.-практ. конф. (18-19 травня 1995 р., м. Львів). – Львів : Львівська комерційна академія, 1995. – С. 162-170.
146. **Загорський В.С.** Реклама як складова менеджменту / В.С. Загорський, В.І. Бачинський, О.Д. Вовчак // Сучасні інформаційні технології : матер. респуб. наук.-практ. конф. – Львів : ЛКА, 1995. – С. 74-77.
147. **Загорський В.С.** Ринок інформаційних товарів у системі національного ринку / В.С. Загорський // Сучасні інформаційні технології : матер. респуб. наук.-практ. конф. – Львів : Львівська комерційна академія, 1995. – С. 15-19.

148. **Загорський В.С.** Розвиток номінальної і реальної інфляції в Україні / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, І.М. Копич // Становлення національної економіки України : зб. матер. всеукр. наук. конф. – Вип. 5. – Львів : Львівський державний університет ім. І. Франка, 1995. – С. 123-126.
149. **Загорський В.С.** Держава і ринкові перетворення в Україні / В.С. Загорський // Проблеми фінансування і кредитування у споживчій кооперації : матер. наук.-практ. конф. (14-15 травня 1996 р., м. Львів). – Львів : Львівська комерційна академія, 1996. – С. 84-87.
150. **Загорський В.С.** Детенсивний розвиток національної економічної системи в Україні / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, І.М. Копич // Соціально-економічні проблеми видавничо-поліграфічного комплексу (ВПК) та його інфраструктур : доп. і повід. міжнар. наук.-практ. конф. (21-22 березня 1996 р., м. Львів) / відп. за вип. З.М. Холод. – Львів : Українська академія друкарства, 1996. – С. 32-36.
151. **Загорський В.С.** Деякі питання формування фінансових ресурсів регіону / В.С. Загорський, І.Г. Благун // Матеріали конф. проф.-викл. складу і аспірантів Львівської комерційної академії. – Львів, 1996. – С. 8-10.
152. **Загорський В.С.** Динамічний аналіз перехідної економічної системи України / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, А.Р. Серeda // Соціально-економічні проблеми видавничо-поліграфічного комплексу (ВПК) та його інфраструктур : доп. і повід. міжнар. наук.-практ. конф. (21-22 березня 1996 р., м. Львів) / відп. за вип. З.М. Холод. – Львів : Українська академія друкарства, 1996. – С. 21-25.
153. **Загорський В.С.** До питання про технологію метрологічного відображення економічної корисності / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, І.М. Копич та ін. // Сучасні проблеми розвитку ринку сертифікації та конкурентоспроможності товарів та послуг : матер. наук.-практ. конф. (26-27 березня 1996 р., м. Львів). – Львів : Львівська комерційна академія, 1996. – С. 95-98.

154. **Загорський В.С.** Інвестиції в людський капітал в умовах ринкового реформування національної економіки України / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, В.О. Коцупей // Проблеми фінансування і кредитування у споживчій кооперації : матер. наук.-практ. конф. (14-15 травня 1996 р., м. Львів). – Львів : Львівська комерційна академія, 1996. – С. 50-52.
155. **Загорський В.С.** Комерційна академія – для майбутніх академіків комерції // Молода Галичина. – 1996. – 25 травня.
156. **Загорський В.С.** Комерційні банки – фінансові посередники / В.С. Загорський // Проблеми фінансування і кредитування у споживчій кооперації : матер. наук.-практ. конф. (14-15 травня 1996 р., м. Львів). – Львів : Львівська комерційна академія, 1996. – С. 12-15.
157. **Загорський В.С.** Методика обліку і аудиту основних засобів / В.С. Загорський // Бухгалтерський облік в ринкових умовах : матер. міжнар. наук.-практ. конф. – Болгарія : Свіштов. – 1996. – С. 169-171.
158. **Загорський В.С.** Основи функціонування фондової біржі / В.С. Загорський, В.С. Рудницький, В.І. Бачинський // Проблеми фінансування і кредитування у споживчій кооперації : матер. наук.-практ. конф. (14-15 травня 1996 р., м. Львів). – Львів : Львівська комерційна академія, 1996. – С. 24-27.
159. **Загорський В.С.** Основна проблема макроекономічної теорії : Інтерпретація в альтернативних школах економічної теорії / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, О.Р. Зав'ялова // Матеріали конф. проф.-викл. складу і аспірантів Львівської комерційної академії. – Львів, 1996. – С. 171-174.
160. **Загорський В.С.** Перспективи розвитку довірчих товариств в Україні / В.С. Загорський // Проблеми фінансування і кредитування у споживчій кооперації : матер. наук.-практ. конф. (14-15 травня 1996 р., м. Львів). – Львів : Львівська комерційна академія, 1996. – С. 38-41.

161. **Загорський В.С.** Про деякі особливості функціонування національної економічної системи в довгостроковому періоді / В.С. Загорський, І.М. Копич, Ю.О. Носов // Соціально-економічні проблеми видавничо-поліграфічного комплексу (ВПК) та його інфраструктур : доп. і повід. міжнар. наук.-практ. конф. (21-22 березня 1996 р., м. Львів) / відп. за вип. З.М. Холод. – Львів : Українська академія друкарства, 1996. – С. 53-55.
162. **Загорський В.С.** Проблеми становлення і функціонування ринку цінних паперів в перехідній економіці України : автореф. дис. ... д-ра економ. наук / В.С. Загорський. – Львів, 1996. – 44с.
163. **Загорський В.С.** Цінні папери. Фондова біржа : навч.-метод. реком. для студентів економічних спеціальностей / В.С. Загорський. – К.: ІЗМН Міносвіти України, 1996. – 60 с.
164. **Загорський В.С.** Квазіринкові економічні системи : проблеми типологізації і функціональної структури / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, Є. Рехлецький // Вісник Тернопільської академії народного господарства. – Тернопіль, 1997. – Вип. 1. – С. 45-50. - [Спец. вип. за матер. міжнар. конф.].
165. **Загорський В.С.** Податки : продовження державного рекету чи лібералізація? : круглий стіл / В.С. Загорський // Діло. – 1997. – № 9.
166. **Загорський В.С.** Про правило максимізації сукупної корисності та його практичне використання в перехідних мікроекономічних системах / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, І.М. Копич // Економічні проблеми торгівлі : зб. наук. пр.: у 2-х ч. Ч. 1. – Х.: ХДАТОХ, 1997. – С. 23-28.
167. **Загорський В.С.** Проблеми оцінки конкурентоздатності експортних товарів / В.С. Загорський, І.В. Плеша // Матеріали конф. проф.-викл. складу і аспірантів академії (за підсумками наук.-досл. роботи у 1996 р.). – Львів, 1997. – С. 97-101.
168. **Загорський В.С.** Ринкові економічні системи : проблеми структуризації, типологізації і становлення в перехідних економіках / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, Є. Рехлецький // Соціально-економічні дослідження в

- перехідний період : зб. наук. пр. / відп. ред. М.І. Долішній. – Львів : НАН України; Ін-т регіональних досліджень, 1997. – Вип. 2. – С. 258-263.
169. **Загорський В.С.** Ринок цінних паперів. Фондова біржа : навч. завд. з курсу / В. Загорський. – Львів : Львівська комерційна академія, 1997. – 64с.
170. **Загорський В.С.** Розвиток імпортої інфляції в перехідній економіці України / В.С. Загорський // Стан і проблеми розвитку торгівлі й харчування в Україні : матер. наук.-практ. конф. – Х.: ХДАТОХ, 1997. – С. 44,45.
171. **Загорський В.С.** Теоретико-методологічні аспекти реформування системи оподаткування в умовах перехідної економіки / В.С. Загорський, І.Г. Благун // Матеріали конф. проф.-викл. складу і аспірантів академії (за підсумками наук.-досл. роботи у 1996 р.). – Львів, 1997. – С. 142-147.
172. **Загорський В.С.** Теоретичні проблеми становлення ринку цінних паперів у перехідних економіках / В.С. Загорський // Вісник Львівської комерційної академії. – Львів : Львівська державна книжкова фабрика “Атлас”, 1997. – Вип. 1. – С. 123-133.
173. **Загорський В.С.** Фінанси, грошовий обіг і кредит : навч. завд / В.С. Загорський. – Львів : Львівська комерційна академія, 1997. – 78 с.
174. **Загорський В.С.** Фіскальні (податкові) економічні системи : проблеми технологізації і структуризації / В.С. Загорський // Промислово-фінансові групи в Україні : проблеми створення, становлення і розвитку : наук. вісн. ДУ “Львівська політехніка”. – Львів : ДУ “Львівська політехніка”, 1997. – № 317. – С. 24-25.
175. **Загорський В.С.** Біржа як провідний інструмент ринку цінних паперів / В.С. Загорський // Торгівля, комерція, підприємництво : зб. наук. пр. Львівської комерційної академії. – Львів, 1998. – С. 46-48.
176. **Загорський В.С.** Економічна теорія : тематика і методика підготовки курсових робіт / Г.І. Башнянин, І.В. Бойчук, В.С. Загорський та ін.; за ред. проф. Г.І. Башнянина. – К.: ІЗМН, 1998. – 162 с.

177. **Загорський В.С.** Макроекономічна теорія : структура і програма курсу для студентів економічних спеціальностей / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, В.І. Бойчук; за ред. проф. Г.І. Башнянина. – К.: ІЗМН, 1998. – 60 с.
178. **Загорський В.С.** Методи формування і регулювання надлишкових резервів комерційних банків в перехідних економіках / В.С. Загорський // Підприємництво на Хмельниччині : історія та сучасність : матер. Всеукр. наук.-практ. конф. – Хмельницький : ХТМБ, 1998. – С. 19-22.
179. **Загорський В.С.** Мікроекономічна теорія : структура і програма курсу для студентів економічних спеціальностей / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин; за ред. проф. Г.І. Башнянина. – К.: ІЗМН, 1998. – 80 с.
180. **Загорський В.С.** Особливості функціонування фондового ринку в період трансформації економіки України / В.С. Загорський // Вісник Львівської комерційної академії. – Вип. 2. – Львів, 1998. – С. 94-103.
181. **Загорський В.С.** Політична економія : структура і програма курсу для студентів економічних спеціальностей / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин; за ред. проф. Г.І. Башнянина. – К.: ІЗМН, 1998. – 84 с.
182. **Загорський В.С.** Природа, типологізація і кліометричний аналіз систем економічного оцінювання / В.С. Загорський, М.І. Долішній, І.М. Копич // Вісник Львівської комерційної академії. – Львів : Коопосвіта, 1998. – Вип. 3. – С. 38-44. - (Серія : економічна).
183. **Загорський В.С.** Проблема цілісності української економіки та оптимізація її економічної системи / В.С. Загорський, П.Ю. Лазур, П.Й Мисловський // Економетричні методи і моделі в економіці : теорія і практика : матер. першої Всеукр. економетр. конф. (2-4 лютого 1998 р., м. Львів) : у 2-х ч. Ч. 1. – Львів, 1998. – С. 44-48.
184. **Загорський В.С.** Проблеми оцінки конкурентоспроможності експортних товарів / В.С. Загорський, І.В. Плеша, Т.В. Бельских // Проблеми товарознавства в ринкових умовах : зб. наук. пр. – К.: КДТЕУ, 1998. – С. 184-187.

185. **Загорський В.С.** Проблеми формування власного ринку цінних паперів в споживчій кооперації / В.С. Загорський, С.В. Черкасова // Торгівля, комерція, підприємництво : зб. наук. пр. – Львів, 1998. – № 1. – С. 55-56.
186. **Загорський В.С.** Становлення і розвиток систем економічного оцінювання в перехідних економіках: проблеми природи, типологізації і кліометричного аналізу / В.С. Загорський, М.І. Долішній, І.М. Копич // Економетричні методи і моделі в економіціб теорія і практика : матер. першої Всеукр. економетр. конф. (2-4 лютого 1998 р., м. Львів) : у 2-х ч. Ч. 1. — Львів, 1998. – С. 8-20.
187. **Загорський В.С.** Сучасне дослідження методологічних проблем загальної теорії економічного виміру / В.С. Загорський, Є.І. Бойко // Вісник Львівської комерційної академії. – Львів : Коопосвіта, 1998. – Вип. 3. – С. 220-223. - (Серія : економічна).
188. **Загорський В.С.** Функціонування часткової резервної системи в банківській системі перехідної національної економіки на сучасному етапі її ринкового реформування / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, І.М. Копич // Ринкова трансформація економіки : зб. наук. пр. Харківського інституту бізнесу і менеджменту. – Х.: ХІБМ, 1998. – Вип. 4. – С. 86-95.
189. **Загорський В.С.** Джерела інвестування та проблеми їх залучення в економіку України на сучасному етапі / В.С. Загорський // Проблеми економічної інтеграції України в Європейський Союз : інвестиційний аспект : матер. четвертої міжнар. наук. конф. (14-16 вересня 1999 р., м. Ялта, м. Форос). – Ялта, Форос, 1999. – С. 92-101.
190. **Загорський В.С.** Джерела інвестування та проблеми їх залучення в економіку України на сучасному етапі / В.С. Загорський, О.Д. Вовчак // Проблеми економічної інтеграції України в Європейський Союз : інвестиційні аспекти : матер. міжнар. наук. конф. ТАНГ. – Т., 1999. – Вип. 10. – С. 193-197.

191. **Загорський В.С.** Методичні рекомендації щодо самостійної роботи студентів спец.: 7.050104 “Фінанси і кредит”, 7.050105 “Банківська справа” / В.С. Загорський, О.Г. Біла. – Львів : Львівська комерційна академія, 1999. – 21 с.
192. **Загорський В.С.** Методичні рекомендації щодо самостійної роботи студентів економічних спеціальностей / В.С. Загорський. – Львів : Львівська комерційна академія, 1999. – 22 с.
193. **Загорський В.С.** Національна грошова система і проблеми формування номінальної й реальної вартості грошей / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, Д.П. Богиня та ін. // Фінанси України. – 1999. – № 1(37). – С. 3-11.
194. **Загорський В.С.** Особливості формування власного ринку цінних паперів в споживчій кооперації / В.С. Загорський, С.В. Черкесова // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (3-4 грудня 1999 р., м. Київ). – К., 1999. – С. 41-49.
195. **Загорський В.С.** Податки на споживання в системі доходів бюджету / В.С. Загорський, Г.І. Благун // Фінанси України. – 1999. – № 10(46). – С. 67-73.
196. **Загорський В.С.** Проблеми формування резервної норми в національній банківській перехідній системі / В.С. Загорський // Матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (15-16 грудня 1998 р., м. Харків). – Х., 1999. – С. 98-103.
197. **Загорський В.С.** Економічний аналіз / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, Б. Дубовий // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 459.
198. **Загорський В.С.** Економічний співвимір / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, С. Мочерний // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т.1. – С. 468, 469.
199. **Загорський В.С.** Інвестиційні цінні папери / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т.1. – С. 642, 643.

200. **Загорський В.С.** Інноваційна стратегія підприємства та напрями її реалізації на сучасному етапі / В.С. Загорський, О.Д. Вовчак // Регіональні перспективи у 3т. Т. 1.: Менеджмент на порозі ХХІ століття. – Кременчук, 2000. – С. 1, 2.
201. **Загорський В.С.** Інфляційне очікування / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 683.
202. **Загорський В.С.** Інфляційний розрив / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 683.
203. **Загорський В.С.** Інфляційний розрив у витратах / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 683.
204. **Загорський В.С.** Інфляційних очікувань теорія / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 683, 684.
205. **Загорський В.С.** Інфляція надлишкового попиту / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 688, 689.
206. **Загорський В.С.** Інфляція надлишкової пропозиції (витрат) / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 688.
207. **Загорський В.С.** Інфляція номінальна / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. — С. 688.
208. **Загорський В.С.** Інфляція пропозиції (витрат) / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 691.
209. **Загорський В.С.** Інфляція реальна / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин // Економічна енциклопедія : у 3 т. – К.: ВЦ “Академія”, 2000. – Т. 1. – С. 692, 693.

210. **Загорський В.С.** Методичні вказівки щодо виконання дипломної роботи студентами спец. 7.050 104 “Фінанси” / уклад. В.С. Загорський, О.Г. Біла. – Львів : Львівська комерційна академія, 2000. – 24 с.
211. **Загорський В.С.** Податки як важелі державного регулювання економіки / В.С. Загорський // Вісник Львівської комерційної академії. – Львів : Коопосвіта, 2000. – Вип. 7. – С. 242-244. - (Серія : економічна).
212. **Загорський В.С.** Про ідеологію ринків реформування в перехідних економіках / В.С. Загорський, І.М. Копич // Україна в ХХІ столітті : концепції та моделі економічного розвитку : матер. доп. V Міжнародного конгресу українських економістів (22-26 травня 2000 р., м. Львів) : у 2-х ч. / редкол.: відп. ред. академік НАН України М.І. Долішній; НАН України; Інститут регіональних досліджень. – Львів, 2000. – Ч.1 – С. 73-81.
213. **Загорський В.С.** Про роль відносин власності у функціонуванні та розвитку економічних систем / В.С. Загорський, І.М. Копич, Г.І. Башнянин // Україна в ХХІ столітті : концепції та моделі економічного розвитку : матер. доп. V Міжнар. конгресу українських економістів (22-26 травня 2000 р., м. Львів) : у 2-х ч. / редкол.: відп. ред. академік НАН України М.І. Долішній; НАН України; Інститут регіональних досліджень. – Львів, 2000. Ч. 1. – С. 147-149.
214. **Загорський В.С.** Проблеми становлення ринку цінних паперів у західному регіоні України / В.С. Загорський // Україна в ХХІ столітті : концепції та моделі економічного розвитку : матер. доп. V Міжнародного конгресу українських економістів (22-26 травня 2000 р., м. Львів) : у 2-х ч. / редкол.: відп. ред. академік НАН України М.І. Долішній; НАН України; Інститут регіональних досліджень. – Львів, 2000. – Ч. 1. – С. 137-139.
215. **Загорський В.С.** Соціально-економічні дослідження у перехідний період / В.С. Загорський // Банківська фінансово-кредитна система та її роль у сучасних умовах : зб. наук. пр. – Вип. XVII : за мат. міжн. наук.-прак.

конф., 24 березня 2000 р., м. Львів.) / відпов. ред. М.І. Долішній; редкол.: В.С. Загорський та ін. – Львів : НАН України; Ін-т регіональних досліджень, 2000. – 443 с.

216. **Загорський В.С.** Удосконалення механізму справляння платежів з прибутку підприємств / В.С. Загорський, І. Благун // Регіональна економіка. – 2000. – № 2. – С. 31-37.
217. **Загорський В.С.** Фіскальна політика держави / В.С. Загорський // Проблеми впровадження інформаційних технологій в економіці та бізнесі: тези доп. міжнар. наук.-практ. конф. (травень 2000 р., м. Ірпінь). – Ірпінь : Академія ДПС України, 2000. – С. 125-131.
218. **Загорський В.С.** Шляхи підвищення ефективності платіжної системи України / В.С. Загорський, В.П. Страхачук, О.Ю. Самура // Вісник Львівської комерційної академії. – Львів : Коопосвіта, 2000. – Вип. 7. – С. 86-91. - (Серія : економічна).

## 2001 – 2025

219. **Загорський В.С.** Відродження реального власника майна споживчої кооперації України – міфи і реальність / В.С. Загорський // Вісник Львівської комерційної академії : матер. II міжнар. економетричної конф. “Економетричні методи і моделі в економіці : теорія і практика”. – Львів : Львівська комерційна академія, 2001. – Вип. 9. – С. 46-48.
220. **Загорський В.С.** Гроші та кредит : навчальні завдання для студентів спец.: 7.050104, 7.050105, 7.050106, 7.540107 / уклад.: В.С. Загорський, О.Д. Вовчак, О.І. Копилюк. – Львів : Львівська комерційна академія, 2001. – 27 с.
221. **Загорський В.С.** Економічні напрями оздоровлення споживчої кооперації України / В.С. Загорський // Вісті. – 2001. – № 51.

222. **Загорський В.С.** Зовнішні чинники економічного зростання у перехідних економіках / В.С. Загорський, Я.А. Гончарук // Вісник Тернопільської академії народного господарства. – 2001. – Спец. вип. 3(18). – С. 33-45.
223. **Загорський В.С.** Інноваційна стратегія підприємництва та напрями її реалізації на сучасному етапі / В.С. Загорський // Регіональні перспективи. – 2001. – № 2/3 (9/10). – С. 78-80.
224. **Загорський В.С.** Інформаційні системи у банківській структурі України / В.С. Загорський // Збірник наукових праць Академії державної податкової служби України. – Ірпінь, 2001. – № 2. – С. 112-121.
225. **Загорський В.С.** Основні напрями фінансово-економічного оздоровлення споживчої кооперації / В.С. Загорський // Національний кооперативний рух та структурні зміни в економіці України ХХІ століття : зб. наук. пр. учасн. конф. – К.: Укоопосвіта, 2001. – С. 333-337.
226. **Загорський В.С.** Основні напрями фінансово-економічного оздоровлення споживчої кооперації / В.С. Загорський // Вісті. – 2001. – 12 грудня. – 21с. - [Діловий вип. Спілки споживчих товариств України].
227. **Загорський В.С.** Проблеми оподаткування підприємств сфери торгівлі у сільській місцевості / В.С. Загорський // Соціально-економічні дослідження в перехідний період : зб. наук. пр. / відпов. ред. М.І. Долішній; НАН України; Ін-т регіональних досліджень. – Львів, 2001. – Вип. 24 : Податкова та фінансово-кредитна політика держави і механізми її реалізації в регіонах України. – С. 54-64.
228. **Загорський В.С.** Стратегія становлення банківської системи / В.С. Загорський, О.Д. Вовчак // Фінанси України. – 2001. – № 10. – С. 132-138.
229. **Загорський В.С.** Фінанси : завдання для контрольної роботи з курсу для студентів заочного факультету спец.: 7.050104, 7.050106, 7.050203 / В.С. Загорський, І.Г. Благун. – Львів : Львівська комерційна академія, 2001. – 27 с.

230. **Загорський В.С.** Центральний банк і грошово-кредитна політика : навч.-метод. посіб. для самостійного вивчення / В.С. Загорський, О.І. Копилюк. – Львів : Львівська комерційна академія, 2001. – 67 с.
231. **Загорський В.С.** Шляхи реформування податкової системи України / В.С. Загорський // Збірник наукових праць Академії державної податкової служби України. – Ірпінь, 2001. – № 1(11). – С. 61-77.
232. **Загорський В.С.** Шляхи фінансового оздоровлення кооперативних підприємств і організацій / В.С. Загорський // Споживча кооперація і ринок : матер. конф. (2001р., м. Київ). – К., 2001. – С. 365-371.
233. **Загорський В.С.** Актуальне дослідження питань економічної політики в Україні / В.С. Загорський // Вісник Національного банку України. – 2002. – № 1. – С. 64-76.
234. **Загорський В.С.** Бюджетна система : навч.-метод. посіб. для самостійного вивчення / В.С. Загорський. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 86 с.
235. **Загорський В.С.** Гроші та кредит : навч.-метод. посіб. для самостійного вивчення / В.С. Загорський, С.В. Медведчук, В.В. Оліярник та ін. – Львів: Львівська комерційна академія, 2002. – 88 с.
236. **Загорський В.С.** Гроші та кредит : опорний конспект лекцій для студентів спец. 7.050104 / В.С. Загорський. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 77 с.
237. **Загорський В.С.** Еліта економічної науки міста Лева – 2001 : інформ. зб. / В.С. Загорський та ін. — Львів : Євросвіт, 2002. – С. 31-35.
238. **Загорський В.С.** Переваги та потенційні обмеження глобалізації для функціонування кооперативних структур / В.С. Загорський., Я. Гончарук // Вісник Тернопільської академії народного господарства / ред. З.В. Гуцайлюк. – Т.: Економічна думка, 2002. – № 8-2. – С. 77-84.
239. **Загорський В.С.** Підвищення зарплати – актуальна проблема ринкових перетворень / В.С. Загорський // Високий замок. – 2002. – № 88. – 17 квітня.

240. **Загорський В.С.** Податки на споживання в системі доходів бюджету / В.С. Загорський, І.Г. Благун // Фінанси України. – 2002. – № 10. – С. 67-72.
241. **Загорський В.С.** Принципи функціонування податкової системи ринкового типу / В.С. Загорський // Стратегія соціально-економічного розвитку України і формування механізмів зростання (м. Львів, 2002 р.) – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – С. 97-105.
242. **Загорський В.С.** Роль податків в оздоровленні економіки України / В.С. Загорський // Збірник наукових праць Академії державної податкової служби України. – Ірпінь, 2002. – № 2(16). – С. 107-113.
243. **Загорський В.С.** Удосконалення механізму справляння платежів з прибутку підприємств / В.С. Загорський, І.Г. Благун // Регіональна економіка. – 2002. – № 2. – С. 59-63.
244. **Загорський В.С.** Фінанси : навч.-метод. посіб. / В.С. Загорський, С.В. Медведчук. — Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 48 с.
245. **Загорський В.С.** Фінанси : навч.-метод. посіб. для самостійного вивчення для студентів спец.: 7.050104, 7.050105, 7.050106 / В.С. Загорський, О.Д. Вовчак, І.Г. Благун. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 98 с.
246. **Загорський В.С.** Фінанси : навч.-метод. реком. / В.С. Загорський. – Львів: Львівська комерційна академія, 2002. – 39 с.
247. **Загорський В.С.** Фінанси : навчальні завдання для студентів спец. 7.050107, 7.050104 / В.С. Загорський. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 68 с.
248. **Загорський В.С.** Фінанси : опорний конспект лекцій для студентів спец. 7.050104 / В.С. Загорський, І.Г. Благун, О.Д. Вовчак. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 84 с.
249. **Загорський В.С.** Фінанси : тестові завдання / В.С. Загорський, І.Г. Благун, О.Д. Вовчак. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 62с.

250. **Загорський В.С.** Центральний банк і грошово-кредитна політика : навч.-метод. посіб. / В.С. Загорський, О.І. Копилюк. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 84 с.
251. **Загорський В.С.** Шляхи реформування податкової системи України / В.С. Загорський // Бюджетно-податкова політика в Україні (проблеми та перспективи розвитку) : матер. наук.-практ. конф. (20-22 грудня 2001 р.). – Ірпінь : Академія ДПС України, 2002. – С. 21-39.
252. **Фінанси** : завдання для контрольної роботи для студентів заочної форми навчання спец. 7.050104, 7.050106, 7.050107, 7.050301, 7.050302 / уклад.: В.С. Загорський, С.В. Медведчук, О.Д. Вовчак. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 27 с.
253. **Фінанси** : зб. тестових завдань / уклад.: В.С. Загорський, С.В. Медведчук, О.Д. Вовчак. – Львів : Львівська комерційна академія, 2002. – 75с.
254. **Фінанси держави** : навч.-метод. посіб. для самостійного вивчення дисципліни / уклад.: В.С. Загорський, В.П. Медведєв, Н.І. Власюк. – Львів: Львівська комерційна академія, 2002. – 64 с.
255. **Загорський В.С.** Впровадження інформаційних технологій для оптимізації навчального процесу / В.С. Загорський, О.Д. Вовчак // Вісник Тернопільської академії народного господарства / ред. А.Ф. Мельник. – Т.: Економічна думка, 2003. – Вип. 5-2. – С. 17-23.
256. **Загорський В.С.** Принципи функціонування податкової системи ринкового типу / В.С. Загорський, І.Г. Благун // Фінанси України. – 2003. – № 10. – С. 92-100.
257. **Загорський В.С.** Проблема ефективності різних форм власності / В.С. Загорський, Г.І. Башнянин, І.М. Копич // Вісник Львівської комерційної академії. – Львів : Львівська комерційна академія, 2003. – Вип. 13. – С. 211-219. - (Серія економічна).
258. **Загорський В.С.** Проблеми фінансової стабілізації внутрішньої торгівлі України / В.С. Загорський // Вісник Львівської комерційної академії. –

- Львів : Львівська комерційна академія, 2003. – Вип. 14. – С. 261-273. -  
(Серія : економічна).
259. **Загорський В.С.** Прямі іноземні інвестиції та регіональна політика / В.С. Загорський // Соціально-економічні аспекти промислової політики : економіка і соціологія праці, менеджмент персоналу : зб. наук. пр. / НАН України; Інститут економіки промисловості. – Донецьк, 2003. – Т. 4. Ч. 2. – С. 31-41.
260. **Загорський В.С.** Регіональні особливості розвитку внутрішнього споживчого ринку / В.С. Загорський, Я.А. Гончарук // Соціально-економічні дослідження в перехідний період : зб. наук. пр. – 2003. – Вип. 5. Ч. 1: Регіональна політика : досвід ЄС та його адаптація до умов України. – С. 181-188.
261. **Загорський В.С.** Соціально-демографічні чинники формування інтелектуального потенціалу за умов ринкових перетворень / В.С. Загорський, С.О. Цапок, Л.І. Ноджак // Вісник Тернопільської академії народного господарства. – Т.: Економічна думка. – 2003. – Вип. 4. – С. 30-36.
262. **Загорський В.С.** Споживча кооперація України і проблеми сучасного розвитку / В.С. Загорський // Споживча кооперація України. – Кн. 1 : Ринкова орієнтація споживчої кооперації України. – 2-е вид. / В. Апопій, Г. Бабенко, А. Гончар та ін. – Львів : Коопосвіта, 2003. – 365с.
263. **Загорський В.С.** Фінанси : навч.-метод. посіб. / В.С. Загорський, І.Г. Благун, О.Д. Вовчак. — Львів : Львівська комерційна академія, 2003. – 124 с.
264. **Загорський В.С.** Відкритість для потоків капіталу: східноєвропейський контекст / В.С. Загорський, В.О. Шевчук // Вісник Тернопільської академії народного господарства / за ред. А.Ф. Мельник. – Т.: Економічна думка. – 2004. – Вип. 5/1. – С. 51-57.

265. **Загорський В.С.** Економічна наука : проблеми підготовки кадрів вищої кваліфікації / В.С. Загорський, З.В. Гуцалюк // Бюлетень Вищої атестаційної комісії України. – 2004. – № 6 (56). – С. 8-13.
266. **Загорський В.С.** Організаційно-економічний механізм формування і забезпечення національного розвитку територій / В.С. Загорський // Вісник Кримської національної академії природоохоронного і курортного будівництва. – 2004. – № 5. – С. 118-128.
267. **Загорський В.С.** Проблеми структури інформаційної системи господарського обліку та шляхи їх вирішення / В.С. Загорський, В.І. Бачинський // Вісник Львівської комерційної академії. – Львів : Львівська комерційна академія, 2004. – Вип. 16. – С. 9-16. – (Серія : економічна).
268. **Загорський В.С.** Фінансова система України / В.С. Загорський // Бюджетно-податкова політика : теорія, практика, проблеми : матер. наук.-практ. конф. (18-19 грудня 2003 р.) : у 3 ч. – Ірпінь : Національна академія ДПС України, 2004. – Ч.1. – С. 178-182.
269. **Загорський В.С.** Фінансово-економічна система ринкового типу / В.С. Загорський // Науковий вісник Національної академії державної податкової служби України. – Ірпінь, 2004. – № 1(23). – С. 57-65; 87-93. – (Серія : економіка, право).
270. **Фінанси** : метод. вказ. щодо виконання дипломної роботи студентами магістратури спец. 8.050104 / уклад.: В.С. Загорський, О.Г. Біла. – Львів : Львівська комерційна академія, 2004. – 31 с.
271. **Болонський процес : проблеми реалізації у Львівській комерційній академії** : матер. наук.-метод. конф. (19 квітня 2005 р., м. Львів) / ред. В.С. Загорський; Львівська комерційна академія. – Львів, 2005. – 382 с.
272. **Загорський В.С.** Без минулого – немає майбутнього / В.С. Загорський // Вісник Червонограда. – 2005. – № 2. – С. 2-5.
273. **Загорський В.С.** Болонський процес – перспективи розвитку / В.С. Загорський // Демократична Україна. – 2005. – № 222.

274. **Загорський В.С.** Веслує вересень / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 11.
275. **Загорський В.С.** Децентралізація бюджетно-податкових відносин у контексті адміністративної реформи в Україні / В.С. Загорський // Соціально-економічні дослідження в перехідний період : зб. наук. пр. – Львів: Інститут регіональних досліджень, 2005. – Вип. 2. – С. 133-137.
276. **Загорський В.С.** Засіяє знову служба податкова / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 16.
277. **Загорський В.С.** Концепція сталого розвитку і проблеми оптимізації еколого-економічних систем / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Регіональна економіка. – 2005. – № 3. – С. 113-119.
278. **Загорський В.С.** М'яч у власні ворота / В.С. Загорський // Урядовий кур'єр. – 2005. – № 208 (3121). – 2 листопада.
279. **Загорський В.С.** Найважливіше завдання – вчитися / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 14.
280. **Загорський В.С.** Не маю наміру робити в академії кадрову революцію / В.С. Загорський // За чесну владу. – 2005. – № 9.
281. **Загорський В.С.** Обов'язок чоловіка – боронити рідну землю / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 16.
282. **Загорський В.С.** Перехід на Болонський процес – реформа вищої школи / В.С. Загорський // За нашу Україну. – 2005. – № 30.
283. **Загорський В.С.** Перспективи розвитку академії / В.С. Загорський // Факти. – 2005. – № 5.
284. **Загорський В.С.** Перший раз у податковий клас / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 11.
285. **Загорський В.С.** Повірили лжеповідомленням / В.С. Загорський // Урядовий кур'єр. – 2005. – № 241 (3901). – 23 грудня.
286. **Загорський В.С.** Прийом до академії / В.С. Загорський // Урядовий кур'єр. – 2005. – № 160 (3073). – 26 серпня.

287. **Загорський В.С.** Реформа вищої освіти – процес пішов / В.С. Загорський // BBC Ukrainian. – 2005. – № 25.
288. **Загорський В.С.** Реформа нашого ВУЗу – потреба часу / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 10.
289. **Загорський В.С.** Роль і значення програми “Громадські зв’язки” для розвитку вищої освіти в Україні / В.С. Загорський // Гармонія. – 2005. – №7.
290. **Загорський В.С.** Стратегічні напрямки розвитку кооперативного сектора економіки України / В.С. Загорський, В.В. Апопій, Я.А. Гончарук // Вісник Львівського державного аграрного університету. – 2005. – № 12. – С. 304-310. – (Серія : економіка АПК).
291. **Загорський В.С.** Студент – це інтелектуальне майбутнє України / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 14.
292. **Загорський В.С.** Фінансові перспективи розвитку Академії / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 17.
293. **Загорський В.С.** Хай не міліє криниця / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2005. – № 12.
294. **Загорський В.С.** Оценка структурных сдвигов налоговой системы в экономике транзитивного типа / В.С. Загорский // Налогообложение : проблемы науки и практики. – Х.: ИД “ИНЖЕК”, 2006. – С. 28-42.
295. **Загорський В.С.** Академія – етап пройдешній / В.С. Загорський // Юридичний вісник України. – 2006. – № 27(575).
296. **Загорський В.С.** Академія набуває статус університету / В.С. Загорський // Урядовий кур’єр. – 2006. – № 48 (3213). – 14 березня.
297. **Загорський В.С.** Боргова політика : концепція та реалії / В.С. Загорський // Економіст. – 2006. – № 3. – 72-81.
298. **Загорський В.С.** Боротьба з корупцією – основа правопорядку / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 7. – С. 10, 11.

299. **Загорський В.С.** Бюджетна система : навч.-метод. посіб. для самостійного вивчення дисципліни / В.С. Загорський, І.Г. Благун, В.П. Медведєв; Укоопспілка; Львівська комерційна академія. — Львів : Львівська комерційна академія, 2006. — 276 с.
300. **Загорський В.С.** Вибори – основа демократії / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 4. – С. 42, 43.
301. **Загорський В.С.** Виховання молоді через участь у конкурсі “Патріот” / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2006. – № 7.
302. **Загорський В.С.** ВУЗ, який готує економічну еліту / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 4. – С. 11-15.
303. **Загорський В.С.** Гроші та кредит : опорний конспект лекцій / В.С. Загорський, В.В. Оліярник, І.В. Лемко та ін. – Львів : Львівська комерційна академія, 2006. – 100 с.
304. **Загорський В.С.** Державній податковій службі України – 20 років / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 26. – С. 35-38.
305. **Загорський В.С.** Децентралізація бюджетно-податкових відносин у контексті адміністративної реформи України / В.С. Загорський // Соціально-економічні дослідження в перехідний період. Євроінтеграційний курс України : фінансовий вимір : зб. наук. пр. у 2-х ч. – Львів : ІРД НАН України, 2006. – Ч. 1. – Вип. 3 (LIX). – С. 139-145.
306. **Загорський В.С.** Диплом Європейського рівня / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – №1. – С. 28-30.
307. **Загорський В.С.** До проблеми пізнання податкових дефініцій / В.С. Загорський // Економіст. – 2006. – № 4. – С. 72-74.
308. **Загорський В.С.** Концептуалізація сучасних підходів до реформування податкової системи України / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2006. – № 2 (40). – С. 36-43.
309. **Загорський В.С.** Культура – це дім, де живе людина / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2006. – № 9.

310. **Загорський В.С.** Маємо потенціал – досягнемо ще більше / В.С. Загорський // Податкова академія. – 2006. – № 3(5).
311. **Загорський В.С.** Ми інтегруємось у суспільство через податки / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 20. – С. 32-43.
312. **Загорський В.С.** Міжнародний ринок фінансово-банківських послуг / В.С. Загорський // Вісник Тернопільського державного економічного університету. – 2006. – № 5-2. – С. 59-68.
313. **Загорський В.С.** Міцні знання – основа майбутнього професіонала / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 1. – С. 14-16.
314. **Загорський В.С.** Основні принципи Болонської декларації та їх вплив на формування професійної етики майбутнього податківця / В.С. Загорський // Професійна етика працівника державної податкової служби як складова етики державного службовця України : матер. наук.-практ. конф. (15 грудня 2005 р., м. Ірпінь). – Ірпінь : НАДПСУ, 2006. – С. 103-105.
315. **Загорський В.С.** Перспективи розвитку національного університету / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 4 [Спецвипуск]. – С. 42-47.
316. **Загорський В.С.** Податки – основа наповнення бюджету / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 2. – С. 44, 45.
317. **Загорський В.С.** Податки для конкурентоспроможної економіки / В.С. Загорський // Дзеркало тижня. – 2006. – № 17 (596). – 29 квітня-12 травня.
318. **Загорський В.С.** Податкова система та перспективи її реформування / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2006. – № 3. – С. 55-67.
319. **Загорський В.С.** Податкова система України в умовах глобалізації / В.С. Загорський // Збірник наукових праць ЛБІ НБУ. – Львів : ЛБІ, 2006. – № 2. – С. 62-73.

320. **Загорський В.С.** Податковий кодекс – майбутнє України / В.С. Загорський // Бізнес. – 2006. – № 27. – С. 134-138.
321. **Загорський В.С.** Податковий контроль : стратегія розвитку / В.С. Загорський // Юридичний вісник України. – 2006. – № 17(565).
322. **Загорський В.С.** Про податкову етику не на словах / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 3. – С. 51-53.
323. **Загорський В.С.** Проведення експертизи щодо присудження вчених звань / В.С. Загорський // Бюлетень Вищої атестаційної комісії України. – 2006. – № 8 (56). – С. 11-15.
324. **Загорський В.С.** Стан економіки у промисловому регіоні та механізми її податкового регулювання (на прикладі Донбасу) / В.С. Загорський // Вісник Дон ДУЕТ. – 2006. – № 2(28). – С. 4-10.
325. **Загорський В.С.** Університет ДПС України : нові можливості, нові повноваження / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 10. – С. 22, 23.
326. **Загорський В.С.** Університету ДПС надано статус національного / В.С. Загорський // Вісник податкової служби України. – 2006. – № 13. – С. 16, 17.
327. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. – Вип. 13 / за заг. ред. В.С. Загорського. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2007. – 560 с.
328. **Загорский В.С.** Актуальные процессы реформирования подготовки управленцев в Украине / В.С. Загорский // Вестник академии государственного управления при Президенте Киргизстана. – Бишкек, 2007. – № 21. – С. 61-72.
329. **Загорский В.С.** Общие задачи при подготовке менеджеров Украины и Киргизстана / В.С. Загорский // Киргизстан. – 2007. – № 287.

330. **Загорский В.С.** Подготовка экономической и управленческой элиты в Украине / В.С. Загорский // Вестник Академии государственной службы при Президенте Казахстана. – Алма-Ата, 2007. – № 23. – С. 199-211.
331. **Загорський В. С.** Екологічна освіта як важливий чинник освіти для стійкого розвитку / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Науковий вісник : зб. наук.-техн. праць / М-во освіти України, УкрДЛТУ. – Львів, 2007. – Вип. 17.5. – С. 227-230.
332. **Загорський В.С.** Екологічна освіта в системі екотуризму / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Екотуризм і сталий розвиток у Карпатах : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (10-12 жовтня 2007 р., м. Рахів) / ред. кол.: Гамор Ф.Д. (відп.ред.) та ін. – Рахів, 2007. – С. 112-116.
333. **Загорський В.С.** Індикатори стійкого розвитку еколого-економічної системи / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Вісник економічної науки України. – 2007. – № 2. – С. 45-49.
334. **Загорський В.С.** Концепція реформування системи професійного навчання державних службовців в Україні на сучасному етапі / В.С. Загорський, П.І. Шевчук // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. П.І. Шевчука. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2007. – Вип. 12. – С. 526-533.
335. **Загорський В.С.** Науковий підхід до розв'язання проблеми територіального розвитку / В.С. Загорський // Світ. – 2007. – № 45/46.
336. **Загорський В.С.** Польсько-українська наука підготовки проектів / В.С. Загорський // Львівська газета. – 2007. – № 216.
337. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. – Вип. 1 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – Режим доступу : <https://d->

- [governance.com.ua/journals/vol-1-no-1-2008](http://governance.com.ua/journals/vol-1-no-1-2008). – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.10.24.
338. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. — Вип. 2 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-2-no-2-2008>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.10.24.
339. **Демократичні стандарти врядування й публічного адміністрування** : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (4 квітня 2008 р., м. Львів) : у 2ч. Ч.1 / за наук. ред. проф. В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева; ЛРІДУ НАДУ. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – 561 с.
340. **Демократичні стандарти врядування й публічного адміністрування** : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (4 квітня 2008 р., м. Львів) : у 2ч. Ч.2 / за наук. ред. проф. В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева; ЛРІДУ НАДУ. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – 426 с.
341. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 14/15 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2008. – 522с.
342. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 16/17 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2008. – 506 с.
343. **Загорський В.С.** Державний управлінець – це фах / В.С. Загорський // Аудиторія. – 2008. – № 8.

344. **Загорський В.С.** Екологічна освіта, культура та інформація в системі формування екологічної мережі / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Розвиток заповідної справи в Україні і формування пан'європейської екологічної мережі : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (11-13 листопада 2008 р., м. Рахів.). – Рахів, 2008. – С. 168-172.
345. **Загорський В.С.** Модернізація підготовки управлінців: концептуальні та стратегічні аспекти / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. ЛРІДУ НАДУ. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2008. – Вип. 14/15. – С. 13-22.
346. **Загорський В.С.** Нова когорта фахівців-управлінців / В.С. Загорський // Шанс. – 2008. – № 6.
347. **Загорський В.С.** Нова управлінська еліта / В.С. Загорський // Суботня пошта. – 2008. – № 23.
348. **Загорський В.С.** Стратегічні наукові ініціативи із забезпечення якості підготовки управлінців / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Нові тенденції розвитку демократичного врядування : світовий та український досвід : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (30 трав. 2008 р., м. Київ) : у 3 т.– К.: НАДУ, 2008. – Т. 2. – С. 6-9.
349. **Загорський В.С.** Теоретико-методологічні основи концепції стійкого розвитку / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Стратегія забезпечення сталого розвитку України : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (20 травня 2008 р., м. Київ) : у 3 ч. / РВПС України НАН України. – К.: РВПС України НАН України, 2008. – Ч. 1. – С. 82-85.
350. **Загорський В.С.** Хто може поступити до Національної академії державного управління при Президентові України ? / В.С. Загорський // Шанс. – 2008. – № 5.
351. **Загорський В.С.** Як живеться тобі, академіє ? / В.С. Загорський // Високий замок. – 2008. – № 12.

352. **Ієрархічна система експертизи дисертаційних робіт: економічні спеціальності** / [авт.-упоряд.: В.С. Загорський, О.М. Тищенко]; Вища атестаційна комісія України. – Харків : ІНЖЕК, 2008. – 106 с.
353. **Рекомендації з експертизи дисертаційних робіт у експертній раді ВАК України: економічні спеціальності** / [авт.-упоряд.: В.С. Загорський, О.М. Тищенко]; Вища атестаційна комісія України. – Харків : ІНЖЕК, 2008. – 55 с.
354. **Zahorskyy V.S.** Modernization of Administrators Preparation : Conceptual and Strategic Aspects / V.S. Zahorskyy, A.V. Lipentsev // Economic, Social and Administrative Changes in Central and Eastern European Countries / ed. y M. Lesechko, C. Mgdry; Lviv Regional Institute of Public Administration National Academy of Public Administration Office of the President of Ukraine; Adam Mickiewicz University, Poznan, Institute of Socio-Economic Geography and Spatial Management, Department of Spatial Management. – Lviv : LRIPA NAPA, 2009. – P. 17-28.
355. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 3 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-3-no-1-2009>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 07.10.24.
356. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 4 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-4-no-2-2009>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.10.24.

357. **Демократичне врядування в контексті глобальних викликів та кризових ситуацій** : пленарне засідання наук.-пр. конф. за міжнар. уч. (3 квітня 2009 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева; Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України; Державна установа “Інститут економіки та прогнозування” Національної академії наук України; Львівська обласна державна адміністрація. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 48 с.
358. **Демократичне врядування в контексті глобальних викликів та кризових ситуацій** : матер. наук.-пр. конф. за між нар. уч. (3 квітня 2009 р., м. Львів) : у 2 ч. Ч.1 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева; Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України; Державна установа “Інститут економіки та прогнозування” Національної академії наук України; Львівська обласна державна адміністрація. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 572 с.
359. **Демократичне врядування в контексті глобальних викликів та кризових ситуацій** : матер. наук.-пр. конф. за між нар. уч. (3 квітня 2009 р., м. Львів) : у 2 ч. Ч.2 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева; Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України; Державна установа “Інститут економіки та прогнозування” Національної академії наук України; Львівська обласна державна адміністрація. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 580 с.
360. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 18/19 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 560 с.

361. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 20 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 390 с.
362. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 21 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 506 с.
363. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 22 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – 410 с.
364. **Загорський В.С.** Вища школа : про принцип стадності та євро стандарти / В.С. Загорський // Львівська газета. – 2009. – № 135. – 4 жовтня.
365. **Загорський В.С.** Глобальна фінансова криза : основні наслідки та напрямки подолання // Демократичне врядування в контексті глобальних викликів та кризових ситуацій : пленарне засідання наук.-практ. конф. за між нар. уч. (3 квітня 2009 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева; Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України; Державна установа “Інститут економіки та прогнозування” Національної академії наук України; Львівська обласна державна адміністрація. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – С. 5-9.
366. **Загорський В.С.** Глобальна фінансова криза : основні наслідки та напрямки подолання / В.С. Загорський // Шанс. – 2009. – № 8.

367. **Загорський В.С.** Економіка України в контексті глобальних змін / В.С. Загорський // Бюлетень Західного наукового центру. – Львів : Паїс, 2009. – С. 78-91.
368. **Загорський В.С.** Енергетична парадигма с. Подолинського в контексті стійкого розвитку / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Фізична економія : методологія дослідження та глобальна місія України : зб. матер. міжнар. наук. конф. (8-10 квітня 2009 р., м. Київ) / МОН України, ДВНЗ “Київський нац. екон. Ун-т ім. В. Гетьмана”, Громадська орг. “Наук. т-во ім. Сергія Подолинського”. – К.: КНЕУ, 2009. – С. 80-99.
369. **Загорський В.С.** Концептуальні засади державної соціальної політики / В. Загорський, Г. Лопушняк // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – Вип. 2. – С. 13-20.
370. **Загорський В.С.** Концептуальні засади реформування системи підготовки керівників для державної служби / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Вісник НАДУ. – К.: НАДУ, 2009. – С. 40-61.
371. **Загорський В.С.** Метафізичні аспекти людської особливості / В.С. Загорський, П.І. Шевчук, С.Ю. Голубець // Біоетика в системі охорони здоров'я і медичної освіти : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (26-27 березня 2009р., м. Львів). – Львів : ЛНМУ ім. Данила Галицького, 2009. – С. 204-206.
372. **Загорський В.С.** Отримали диплом і скерували на роботу / В.С. Загорський // Шанс. – 2009. – № 5.
373. **Загорський В.С.** Правове забезпечення професійного навчання державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування / В.С. Загорський, П.І. Шевчук // Політико-правове забезпечення державної служби та служби в органах місцевого самоврядування. – Одеса, 2009. – С. 50-78.

374. **Загорський В.С.** Рідна школа – не забудемо ніколи / В.С. Загорський // Новини Прибужжя. – 2009. – № 11-14.
375. **Загорський В.С.** Роль наукової та освітньої складових галузі знань “державне управління” у забезпеченні державної служби та служби в органах місцевого самоврядування / В.С. Загорський // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2009. – Вип. 20 – С. 13-20.
376. **Загорський В.С.** Система управління якістю освіти вищих навчальних закладів : метод. вказ. / В.С. Загорський, Є.Г. Матвіїшин та ін. – К.: НАДУ, 2009. – С. 46-80.
377. **Загорський В.С.** Теоретико-методологічні засади дослідження проблем меліорації земельних ресурсів / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Актуальні проблеми та перспективи розвитку водного господарства і меліорації земель : міжнар. наук.-практ. конф. (26-29 серпня 2009 р., м. Херсон). – Херсон, 2009. – С. 202-231.
378. **Загорський В.С.** Трудова міграція українських громадян в умовах світової фінансової кризи / В.С. Загорський // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України. Міграційні процеси в умовах поліетнічного середовища регіону : зб. наук. праць / НАН України, Інститут регіональних досліджень; відп. ред. Є.І. Бойко. – Львів, 2009. – Вип. 6(80). – С. 274-281.
379. **Загорський В.С.** Якщо армія – це школа, то десант – університет / В.С. Загорський // Високий замок. – 2009. – № 135. – 3 серпня.
380. **Zahorskyy V.** Staat und Ökonomie der Ukraine / V. Zahorskyy, S. Metzger // Zeitschrift “Backstein”. – Fachhoch schulefür öffentliche Verwaltung, Polizei und Rechtspflege Güstrow. – 2010. – November. – S. 10-14.

381. **Zahorskyy V.S.** Environmental and Economic Component System of the National Security / V.S. Zahorskyy, A.V. Lipintsev, Y.M. Borshchuk // Wspolczesne dylematy bezpieczenstwa – teoria i praktyka / red. nauk.: J. Pieta, B. Purski. — Wydawnictwo naukowe Wyzszej Szkoły Bezpieczenstwa i Ochrony. — 2010. — S. 289-295.
382. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 5 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. — Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-5-no-1-2010>. — Назва з екрана. — Дата перегляду : 07.10.24.
383. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 6 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. — Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-6-no-2-2010>. — Назва з екрана. — Дата перегляду : 07.10.24.
384. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 22 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. — 410 с.
385. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 23 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. — 494 с.

386. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 24 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 334 с.
387. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 25 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 472 с.
388. **Загорский В.С.** Исследования публич менеджмента : теоретические и методологические аспекты / В.С. Загорский, А.В. Липенцев // Актуальные вопросы управления модернизацией экономики в условиях инновационного развития : матер. междунар. научн.-практ. конф. (6-8 декабря 2010г., Ростов-на Дону). – Ростов-на Дону: Изд-во Северо-Кавказской Академии Государственной службы, 2010. – С. 120-138.
389. **Загорський В.С.** Глобальна екологічна проблема в системі національної безпеки / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев, Є.М. Борщук // Вісник Національної академії державного управління при Президентові України. – К.: НАДУ, 2010. – Вип. 2. – С. 101-128.
390. **Загорський В.С.** Екологічні виміри економічної теорії / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Реформування системи державного управління та державної служби: теорія і практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (22 жовтня 2010 року, м. Львів) : у 2 ч. / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – Ч. 1. – С. 109-113.
391. **Загорський В.С.** Економіка України в контексті глобальних змін / В.С. Загорський // Бюлетень Західного наукового центру. – Львів, 2010. – № 1. – С. 112-120.

392. **Загорський В.С.** Економічні перспективи розвитку регіону / В.С. Загорський // Ратуша. – 2010. – № 41.
393. **Загорський В.С.** Кластеризація економік країн світу та України : досвід і проблеми / В.С. Загорський, Н.А. Кизим, В.Е. Хаустова // Проблеми економіки. – 2010. – № 2. – С. 58-78.
394. **Загорський В.С.** Концептуальні та стратегічні аспекти модернізації підготовки управлінців / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Кримський юридичний вісник. – 2010. – Вип. 2 (9). – Ч.ІІ. – С. 178-199.
395. **Загорський В.С.** Концепція публік менеджменту : еволюція підходів до дослідження / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Теорія державного управління – практиці державного управління : матер. наук.-методол. сем. (23 листопада 2010 року). – К.: НАДУ, 2010 – С. 212-231.
396. **Загорський В.С.** Найвищий патріотизм – це професіоналізм / В.С. Загорський // Високий замок. – 2010. – № 201.
397. **Загорський В.С.** Новітні податкові реформи у країнах Європейського Союзу та орієнтири для податкової політики в Україні / В.С. Загорський, В.М. Мельник, Т.В. Кошук // Наукові праці НДФІ : наук. зб. / М-во фін. України, Акад. фін. упр., НДФІ; від. за вип. В.Д. Королюк. – К., 2010. – Вип. 3 (52). – С. 3-17.
398. **Загорський В.С.** Синергетика і економічна теорія / В.С. Загорський // Демократичне врядування [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – Вип. 6 — Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-6-no-2-2010>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.10.25.
399. **Загорський В.С.** Соціальний розвиток і проблеми формування економіки знань / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Фінансові механізми сприяння розвитку регіонів : матер. наук.-практ. конф. (16 квітня 2010 р., м. Львів) /

- за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. Ходос; ЛРІДУ НАДУ; Всеукр. гром. Об'єднання "Край"; НУ "Львівська політехніка"; Ін-т регіональних досліджень НАН України. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – С. 10-21.
400. **Загорський В.С.** Соціально-економічні механізми формування екологічної політики / В.С. Загорський, Є.М. Борщук, О.Ю. Олефіренко // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2010. – Вип. 23. – С. 13-22.
401. **Загорський В.С.** Соціокультурний аспект міграції в Україну: пріоритетні завдання для державного управління / В.С. Загорський, І. Куліш // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – Вип. 24 – С. 13-20.
402. **Загорський В.С.** Стратегічні ініціативи із забезпечення якості підготовки управлінців / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Теорія державного управління – практиці державного управління : матер. наук.-методолог. сем. (23 листопада 2010 року). – К.: НАДУ, 2010. – С. 87-98.
403. **Загорський В.С.** Як поліпшити економічну ситуацію у господарстві Львівщини / В.С. Загорський // Високий замок. – 2010. – № 199.
404. **Реформування системи державного управління та державної служби : теорія і практика** : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (22 жовтня 2010 року, м. Львів) : у 2 ч. Ч. 1 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 468 с.

405. **Реформування системи державного управління та державної служби** : теорія і практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (22 жовтня 2010 року, м. Львів) : у 2 ч. Ч. 2 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 344 с.
406. **Реформування системи державного управління та державної служби** : теорія і практика : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (22 жовтня 2010 року, м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 68 с.
407. **Фінансові механізми сприяння розвитку регіонів** : матер. наук.-практ. конф. (16 квітня 2010 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. Ходос; ЛРІДУ НАДУ; Всеукр. гром. Об'єднання “Край” ; НУ “Львівська політехніка” ; Ін-т регіональних досліджень НАН України. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 160 с.
408. **Zagorskiĳ V.S.** Ekologiczno-ekonomiczne komponenty systemu bezpieczeŃstwa paŃstwowego / V.S. Zagorskiĳ, A.V. Lipienczew, E.N. Borszczuk // Wybrane Problemy Rozwoju Lokalnego w Polsce Połnocnej, Regiony Nadmorskie. — Warszawa : Wyższa Szkoła Bezpieczeństwa i Ochrony im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Warszawie, 2011. – S. 289-296.
409. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 7 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-7-no-1-2011>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.10.25.
410. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 8 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-8-no-1-2011>.

[governance.com.ua/journals/vol-8-no-2-2011](http://governance.com.ua/journals/vol-8-no-2-2011). – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.10.25.

411. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 26 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Липенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 400 с.
412. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 27 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Липенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 514 с.
413. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 28 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Липенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 364 с.
414. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 29 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Липенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 400 с.
415. **Загорский В.С.** Исследования публик менеджмента : теоретические и методологические аспекты / В.С. Загорский, А.В. Липенцев // Актуальные вопросы управления модернизацией экономики в условиях инновационного развития : труд. междунар. науч.-практ. конф. (6-8 декабря 2010 г.). – Ростов-на-Дону : СКАГС, 2011. – С. 32-43.
416. **Загорский В.С.** Теоретико-методологические основы формирования эколого-экономических механизмов управления экономикой / В.С. Загорский, А.В. Липенцев, Е.М. Борщук // Проблемы и перспективы

- государственного и муниципального управления в инновационной экономике посткризисного периода : матер. II Славянского форума (15-16 сентября 2011г., г. Орёл). – Орёл : ОРАГС, 2011. – С. 40-45.
417. **Загорський В.С.** Виховання нової генерації професійних управлінців / В.С. Загорський // MediaStar. – 2011.
418. **Загорський В.С.** Глобальна економічна проблема в системі національної безпеки / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев, Є.М. Борщук // Вісник НАДУ : – 2011. – № 1. – С. 78-88.
419. **Загорський В.С.** Державне управління і проблеми функціонування АПК / В.С. Загорський // Актуальні проблеми розвитку регіональних АПК : матер. міжнар. наук.-практ. конф. (26-27 травня 2011 р., м. Луцьк). – Луцьк : Луцький національний технічний університет, 2011. – С. 35-37.
420. **Загорський В.С.** Еколого-економічні компетенції як головна мета вищої освіти для сталого розвитку / В.С. Загорський, В.М. Борщук // Науковий вісник НЛТУ України : зб. наук.-техн. праць / НЛТУ України. – Львів : НЛТУ України, 2011. – Вип. 21.4. – С. 367-370.
421. **Загорський В.С.** Економічно активне населення / В.С. Загорський, Є.Г. Матвійшин // Енциклопедія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – Т.1 : Теорія державного управління. – С. 194-198.
422. **Загорський В.С.** Законодавча влада / В.С. Загорський, П.В. Когут // Енциклопедія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – Т.8 : Публічне врядування. – С. 215-220.
423. **Загорський В.С.** Застосування адхократії в реформуванні публічного адміністрування / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев, М.В. Фурса // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України / за заг. ред. чл.-кор.

- НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – Вип. 27. – С. 13-21.
424. **Загорський В.С.** Їм випало реформувати державне управління / В.С. Загорський // Високий замок. – 2011. – № 245.
425. **Загорський В.С.** Інститут при Президентові України – потужний центр державотворення / В.С. Загорський // Європейська брама. – 2011. – № 10.
426. **Загорський В.С.** Конституційний суд / В.С. Загорський, П.В. Когут // Енциклопедія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – Т.8 : Публічне врядування. – С. 284-290.
427. **Загорський В.С.** Концептуальні основи формування державних механізмів управління якістю вищої освіти в сучасних умовах / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Реформування системи державного управління та державної служби : матер. наук.-практ. конф. (11 квітня 2011 р., м. Львів) : у 2 ч. / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – Ч. 2. – С. 91-96.
428. **Загорський В.С.** Концепція публік менеджменту : еволюція підходів до дослідження / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Теорія державного управління – практиці державного управління : матер. наук.-методолог. сем. в режимі відеоконференц зв'язку Київ – Дніпропетровськ – Львів – Одеса – Харків, (23 листопада 2011 р.). — К., 2011. – С. 20-30.
429. **Загорський В.С.** Львівському регіональному інституту державного управління – 15 років / В.С. Загорський // Вісник слухача. – 2011. – [Спецвипуск].
430. **Загорський В.С.** Модернізація системи управління вищим освітнім закладом / В.С. Загорський // Інформаційний дайджест досліджень у галузі державного управління. – К.: НАДУ, 2011. – № 3. – С. 20-25.
431. **Загорський В.С.** Нова генерація менеджерів державного управління / В.С. Загорський // Вісник слухача. – 2011. – № 32.

432. **Загорський В.С.** Передмова / В.С. Загорський // Енциклопедія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – Т.8 : Публічне врядування. – С. 7-15.
433. **Загорський В.С.** Податкова реформа неминуча / В.С. Загорський // Експрес. – 2011. – № 119.
434. **Загорський В.С.** Політична воля / В.С. Загорський, М.В. Фурса // Енциклопедія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – Т.8 : Публічне врядування. – С. 430-432.
435. **Загорський В.С.** Послідовність реформ державного управління / В.С. Загорський // MediaStar. – 2011.
436. **Загорський В.С.** Програми економічного і соціального розвитку / В.С. Загорський, Є.Г. Матвіїшин // Енциклопедія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – Т.4 : Галузеве управління. – С. 526-529.
437. **Загорський В.С.** Публічна політика / В.С. Загорський, М.З. Буник // Енциклопедія державного управління / наук.-ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк, В.С. Загорський та ін. – К.: НАДУ, 2011. – Т.8 : Публічне врядування. – С. 484-488.
438. **Загорський В.С.** Синергетика і теорія управління соціально-економічними системами / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев, О.В. Кореновський // Демократичне врядування [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – Вип. 8. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-8-no-2-2011>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.10.25.

439. **Загорський В.С.** Системність реформ як основний механізм подолання, соціально-економічної кризи в Україні / В.С. Загорський, О.Г. Кучабський, А.В. Ліпенцев // Реформування системи державного управління та державної служби : пленарне засідання наук.-практ. конф. (11 квітня 2011 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – С. 5-12.
440. **Загорський В.С.** Стратегічні ініціативи із забезпечення якості підготовки управлінців / В.С. Загорський // Реформування системи державного управління та державної служби : пленарне засідання наук.-практ. конф. (11 квітня 2011 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – С. 3-15.
441. **Загорський В.С.** Стратегічні ініціативи із забезпечення якості підготовки управлінців / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Теорія державного управління – практиці державного управління : матер. наук.-методол. сем. в режимі відеоконференц зв'язку Київ – Дніпропетровськ – Львів – Одеса – Харків, (23 листопада 2011 р.). – К., 2011. – С. 5-11.
442. **Загорський В.С.** Сучасні підходи до стратегічного планування регіонального розвитку / В.С. Загорський // Регіональна політика : національні пріоритети та глобальні виклики : матер. наук.-практ. конф. (12 травня 2011 р., м. Львів). – Львів : Інститут регіональних досліджень НАН України, 2011.
443. **Загорський В.С.** Теоретичні засади формування систем управління якістю. Основні документи системи управління якістю надання освітніх послуг / В.С. Загорський // Управління якістю освіти у вищих навчальних закладах / кол. авт.; за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – С. 8-19 ; 38-50; 62-64; 144-229.
444. **Загорський В.С.** Управлінські кадри для системних реформ / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев, М.В. Фурса // Демократичне врядування [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при

- Президентів України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – Вип. 7 – Режим доступу: <https://d-governance.com.ua/journals/vol-7-no-1-2011>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.10.25.
445. **Загорський В.С.** Як покращити інвестиційну привабливість регіонів / В.С. Загорський // Високий замок. – 2011. – № 197.
446. **Загорський В.С.** Як символ державності та незалежності / В.С. Загорський // Високий замок. – 2011. – № 75.
447. **Реформування системи державного управління та державної служби :** матер. наук.-практ. конф. (11 квітня 2011 р., м. Львів) : у 2 ч. Ч. 1 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 424 с.
448. **Реформування системи державного управління та державної служби :** матер. наук.-практ. конф. (11 квітня 2011 р., м. Львів) : у 2 ч. Ч. 2 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 432 с.
449. **Реформування системи державного управління та державної служби :** пленарне засідання наук.-практ. конф. (11 квітня 2011 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2011. – 84 с.
450. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентів України. Вип. 9 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-9-no-1-2012>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 07.12.25.
451. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентів України.

- Вип. 10 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-10-no-2-2012>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 07.12.25.
452. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 30 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – 498 с.
453. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 31 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – 506 с.
454. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 32 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – 520 с.
455. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 33 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – 374 с.
456. **Загорский В.С.** Правительство предлагает выгодною альтернативу валютному депозиту / В.С. Загорский // Комсомольская правда. – 2012. – № 211.
457. **Загорський В.С.** Адміністративна реформа та кадрова політика як засоби формування прозорості, відкритої та ефективної системи державного управління / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 3.

458. **Загорський В.С.** Від стабілізації до добробуту / В.С. Загорський // Львівський регіон. – 2012. – № 2.
459. **Загорський В.С.** Влада чи люди / В.С. Загорський // Високий замок. – 2012. – № 178.
460. **Загорський В.С.** Вплив глобальних та інтеграційних процесів на структуру та характер функціонування економічних систем / В.С. Загорський, Є.М. Борщук, О.В. Кореновський // Збірник наукових праць Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту. – Хмельницький : ХКТЕІ, 2012. – № 3. – С. 82-93. - (Серія : економічні науки).
461. **Загорський В.С.** Гроші повинні працювати / В.С. Загорський // Експрес. – 2012. – № 118.
462. **Загорський В.С.** Демографія та вступна компанія / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 4.
463. **Загорський В.С.** Демократія як умова гуманізації урядування(згідно з матеріалами опитувань громадської думки населення Львівщини) / В.С. Загорський, А.Ф. Колодій // Модернізація системи державного управління: теорія та практика : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (20 квітня 2012 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2012. – С. 3-27.
464. **Загорський В.С.** Децентралізація бюджетної системи України / В.С. Загорський // Львівський регіон. – 2012. – № 12.
465. **Загорський В.С.** До проблеми формування механізмів управління сталим розвитком економіки / В.С. Загорський // Сталий розвиток територій : проблеми та шляхи вирішення. – Дніпропетровськ : ДРІДУ НАДУ, 2012. – С. 30-35.
466. **Загорський В.С.** Економічна теорія та бюрократія : передмова / В.С. Загорський // Економія та бюрократія у відкритому суспільстві : зб. матер.

- конф. “До 130-ї річниці з дня народження Людвіга фон Мізеса” / за наук. ред. М. Буника, І. Кіянки. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – С. 9, 10.
467. **Загорський В.С.** Життєві позиції, ціннісні орієнтири – міцні та професійні / В.С. Загорський // Високий замок. – 2012. – № 198.
468. **Загорський В.С.** За якісну освіту для кожного! / В.С. Загорський // Львівський регіон. – 2012. – № 5.
469. **Загорський В.С.** Збільшення підготовки фахівців ІТ-галузі – якісна перспектива розвитку країни / В.С. Загорський // Високий замок. – 2012. – № 124.
470. **Загорський В.С.** Земельні питання / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 7.
471. **Загорський В.С.** Зміни соціального поля Львівщини / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 5.
472. **Загорський В.С.** Кредити малого та середнього бізнесу / В.С. Загорський // Високий замок. – 2012. – № 202.
473. **Загорський В.С.** Майбутнє України – за людьми, які знають, що таке чесно зароблена гривня / В.С. Загорський // Львівська газета. – 2012. – № 38.
474. **Загорський В.С.** Навчання державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування – запорука успіху реформ в Україні / В.С. Загорський // Ратуша. – 2012. – № 118.
475. **Загорський В.С.** Обравши колись дорогу – вірний їй назавжди, вірний своєму покликанню та обов’язку трудитись на благо України / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 2.
476. **Загорський В.С.** Парламенту потрібні професіонали / В.С. Загорський // Львівський регіон. – 2012. – № 3.
477. **Загорський В.С.** Перспектива Львова, як центру розвитку ІТ-бізнесу / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 15.
478. **Загорський В.С.** Перспективи розвитку національної науки та освіти / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 6.

479. **Загорський В.С.** Перспективи розвитку фондового ринку України / В.С. Загорський // Діло. – 2012. – № 187.
480. **Загорський В.С.** Розвиток аграрного сектору — основа стабілізації економіки України / В.С. Загорський // Львівська газета. – 2012. – № 38.
481. **Загорський В.С.** Розвиток суспільства через соціальні програми / В.С. Загорський // Львівський регіон. – 2012. – № 10.
482. **Загорський В.С.** Світова глобальна економічна криза і її наслідки / В.С. Загорський // Комсомольська правда. – 2012. – № 245.
483. **Загорський В.С.** Соціальний захист населення – головне завдання владних структур держави / В.С. Загорський // Ратуша. – 2012. – № 121.
484. **Загорський В.С.** Соціальні гарантії мають бути доступні усім / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 10.
485. **Загорський В.С.** Специфіка формування системи навчання управлінських кадрів / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев, Є.М. Борщук // Стратегія державної кадрової політики – основа модернізації країни : матер. Всеукр. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (31 травня 2012 р., м. Київ). – К.: НАДУ, 2012. – С. 230-235.
486. **Загорський В.С.** Чому гривня така дорога? / В.С. Загорський // Високий замок. – 2012. – № 205.
487. **Загорський В.С.** Що повинні знати підприємці – початківці? / В.С. Загорський // Україна майбутнього. – 2012. – № 8.
488. **Загорський В.С.** Якісне виконання депутатських обов'язків – основа розвитку регіону / В.С. Загорський // Голос. – 2012. – № 98.
489. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (20 квітня 2012 р., м. Львів) : у 2-х ч. Ч. 1 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – 548 с.
490. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (20 квітня 2012 р., м. Львів) : у 2-

- х ч. Ч. 2 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – 532 с.
491. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (20 квітня 2012 р., м. Львів) : круглий стіл “Проблеми та тенденції сучасного соціально-економічного розвитку” / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – 36 с.
492. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (20 квітня 2012 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2012. – 100 с.
493. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 11 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-11-no-1-2013>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.12.25.
494. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 12 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-12-no-2-2013>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.12.25.
495. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 34 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – 368 с.

496. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 35 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – 56 с.
497. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 36 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – 380 с.
498. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 37 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – 470 с.
499. **Загорский В.С.** Развитие доверия между субъектами экономической деятельности как условие успешного развития социально-экономической системы / В.С. Загорский, Е.Г. Матвишин // Современный научный вестник / Белгородский институт Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. – Белгород, 2013. – Вып. 41(180) – С. 5-11.
500. **Загорский В.С.** Развитие человеческого потенциала и проблемы роста экономики Украины / В.С. Загорский, В.И. Приймак, О.И. Гинда // Среднерусский Вестник общественных наук / Орловский институт Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. – Орёл, 2013. – С. 180-200.
501. **Загорский В.С.** Эволюция подходов к исследованию современных концепций государственного управления / В.С. Загорский, А.В. Липенцев // Вестник государственного и муниципального управления Российской

- академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. – 2013. – № 2. – С. 10-23.
502. **Загорський В.С.** Актуальні питання наукового супроводу модернізації системи державного управління / В.С. Загорський // Модернізація системи державного управління: теорія та практика : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (5 квітня 2013 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева; Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України; Інститут державного управління поліції та права Землі Мекленбург – Передня Померанія; Орловська філія Російської академії народного господарства і державної служби при Президентові Російської Федерації. – Львів : ЛРІДУНАДУ, 2013. – С. 5-10.
503. **Загорський В.С.** Відчуваючи тренди часу / В.С. Загорський // Львівська газета. – 2013. – № 22.
504. **Загорський В.С.** Демографічні тенденції та їх вплив на соціально-економічний розвиток України / В.С. Загорський, Г.С. Лопушняк // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – Вип. 34. – С. 13-21.
505. **Загорський В.С.** Європейський Союз – Польща – Україна : суспільно-політичний, соціально-економічний та управлінські аспекти співпраці / В.С. Загорський // Високий замок. – 2013. – № 71.
506. **Загорський В.С.** Кадрове забезпечення модернізації системи місцевого та регіонального врядування в Україні на основі адаптації європейських моделей / В.С. Загорський // Демократичне врядування [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при

- Президентів України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – Вип. 12 – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-12-no-2-2013>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.12.25.
507. **Загорський В.С.** Критерії відбору проектів розвитку територій та галузей економіки регіонів / В.С. Загорський // Економіка природокористування, регіональна політика та сталий розвиток територій. – К.: ВД “Академперіодика” НАН України, 2013. – С. 260-271.
508. **Загорський В.С.** Нове поповнення майбутніх управлінців / В.С. Загорський // Львівська газета. – 2013. – № 21.
509. **Загорський В.С.** Рецепт успіху – один : знання та праця, помножені на досвід і відповідальність / В.С. Загорський // Високий замок. – 2013. – № 51.
510. **Загорський В.С.** Розвиток корпоративної соціальної відповідальності як спосіб успішного реформування місцевого самоврядування в Україні / В.С. Загорський, М.В. Фурса // Місцеве самоврядування та регіональний розвиток в Україні. – 2013. – № 3. – С. 44-50.
511. **Загорський В.С.** Стійкість природно-антропогенних систем і господарська діяльність / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Модернізація системи державного управління: теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (5 квітня 2013 р., Львів) : у 2 ч. / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева; Львівський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентів України; Інститут державного управління поліції та права Землі Мекленбург – Передня Померанія; Орловська філія Російської академії народного господарства і державної служби при Президентів Російської Федерації. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – Ч. 2. – С. 6-10.
512. **Загорський В.С.** Формування екологічної мережі і проблема збереження букових лісів / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Букові праліси та давні букові ліси Європи : проблеми збереження та сталого використання :

- матер. міжнар. наук.-практ. конф. (16-22 вересня 2013 р., м. Рахів). – Ужгород, 2013. – С. 133-170.
513. **Загорський В.С.** Формування нової генерації управлінців – важлива місія / В.С. Загорський // Високий замок. – 2013. – № 32.
514. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (5 квітня 2013 р., м. Львів) : у 2-х ч. Ч. 1 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – 520 с.
515. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (5 квітня 2013 р., м. Львів) : у 2-х ч. Ч. 2 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – 472 с.
516. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (5 квітня 2013 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2013. – 112 с.
517. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 13 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-13-no-1-2014>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.12.25.
518. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 14. / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-14-no-2-2014>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.12.25.

519. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 38. / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – 542 с.
520. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 39. / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – 508 с.
521. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 40. / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – 536 с.
522. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 41. / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – 380 с.
523. **Загорский В.С.** Каждый сам выбирает свой путь! / В.С. Загорский// Я – украинец. – 2014. – №1(10). – С. 32-37.
524. **Загорский В.С.** Системный анализ концепции устойчивого развития / В.С. Загорский, Е.М. Борщук // Устойчивое развитие : общество и экономика : матер. междунар.науч.-практ.конф., посвященной 290-летию Санкт-Петербургского государственного университета (23-26 апреля 2014 г., г. Санкт-Петербург). – СПб : С-ПГУ, 2014. – С. 216-226.
525. **Загорський В.С.** Екологічна політика ЄС і проблеми формування системи екологічного управління в Україні : соціально-економічні проблеми сучасного періоду України / В.С. Загорський // Регіональна

- політика в Україні: сучасний стан та шляхи активізації. – Львів : Інститут регіональних досліджень, 2014. – С. 210-222.
526. **Загорський В.С.** Поступ уперед шляхом реформ / В.С. Загорський // Шанс. – 2014. – № 16. – 28 листопада.
527. **Загорський В.С.** Проїшов крізь кулі, щоб захистити рідну землю / В.С. Загорський // Високий замок. – 2014. – № 185. – 15 грудня.
528. **Загорський В.С.** Рецензія на монографію “Парадигма розвитку і економічної безпеки малого і середнього підприємництва в системі національної конкурентоспроможності” Т.О. Скрипко / В.С. Загорський // Соціально-економічні проблеми і держава / Тернопільський національний технічний університет. – Т., 2014. – Вип. 2(11). – С. 5-7.
529. **Загорський В.С.** Соціально-екологічні фактори сталого розвитку національної економіки / В.С. Загорський, Є.М. Борщук, І. Жолобчук // Демократичне врядування [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – Вип. 13 – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-13-no-1-2014>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 07.12.25.
530. **Загорський В.С.** Стійкий розвиток еколого-економічних систем / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Устойчивое развитие экономики : состояние, проблемы, перспективы : матер. науч. конф.: в 2 ч. (17 октября 2014 г., г. Минск) / Полесский государственный университет. – Минск : М-Беларусь, 2014. – Ч. 1. – С. 36-40.
531. **Загорський В.С.** Стратегічні пріоритети планування розвитку освіти регіону відповідно до вимог ринку праці / В.С. Загорський, З. М. Бурик // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор.

- НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – Вип. 38 – С. 153-163.
532. **Загорський В.С.** Стратегія розвитку України : питання забезпечення управлінськими кадрами / В.С. Загорський // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – Вип. 41. – С. 13-19.
533. **Загорський В.С.** Формування сервісної культури органів публічної влади / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Економічна теорія та публічна політика : цикл конференцій “Людвіг фон Мізес і сучасні суспільства” : зб. матер. конф. / за наук. ред. М. Буника, І. Киянки. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – С. 165-170.
534. **Загорський В.С.** Фундаментальні основи стійкості економічної системи / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Модернізація системи державного управління: теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (11 квітня 2014 р., м. Львів) : у 2 ч. / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – Ч. 1 – С. 386-390.
535. **Загорський В.С.** Якісна підготовка управлінських кадрів – основа цивілізаційного розвитку держави / В.С. Загорський // Дзвони підгір'я. – 2014. – № 17(2906).
536. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (11 квітня 2014 р., м. Львів) : у 2ч. Ч. 1 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – 500 с.
537. **Модернізація системи державного управління** : теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (11 квітня 2014 р., м. Львів) : у 2ч.

- Ч. 2 / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2014. – 408 с.
538. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 15 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – Назва з екрана. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-15-no-1-2015>. – Дата перегляду : 07.12.25.
539. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 42 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015.– 318 с.
540. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 43 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – 352 с.
541. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 44 у 2 ч.; Ч. 1: Державне управління / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – 246 с.
542. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 44 у 2 ч.; Ч. 2 : Економічна політика та фінанси / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – 104 с.

543. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 45 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015.– 298 с.
544. **Загорський В.С.** Адміністративна реформа в аспекті утвердження унітарної України / В.С. Загорський // Бюлетень Західного наукового центру НАН України / Західний науковий центр НАН України; МОН України. — Львів : Паїс, 2015. – С. 50-59.
545. **Загорський В.С.** Внесок Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / В.С. Загорський // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А. В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – Вип. 45 – С. 13-20.
546. **Загорський В.С.** Державний фінансовий контроль у системі державного управління / В.С. Загорський, В.Ф. Піхоцький // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – Вип. 42 – С. 283-288.
547. **Загорський В.С.** Для реформ потрібні лідери / В.С. Загорський // Високий замок. – 2015. – № 129 (5385).
548. **Загорський В.С.** Забезпечення державно управлінських засобів інноваційного розвитку регіону/ В.С. Загорський // Звіт про діяльність Національної академії наук України. – К.: Академперіодика, 2015. – С. 270-278.

549. **Загорський В.С.** Забезпечення сталого розвитку національної економіки: соціальні та екологічні аспекти / В.С. Загорський, Є.М. Борщук, І. Жолобчук // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – Вип. 44 у 2 ч. Ч.2 : Економічна політика та фінанси. – С. 9-17.
550. **Загорський В.С.** Країні потрібні професійні менеджери / В.С. Загорський // Медіа Стар. – 2015. – С. 20-25.
551. **Загорський В.С.** Країну модернізують професійні менеджери – чесні і відповідальні, свідомі свого патріотичного обов'язку / В.С. Загорський // Високий замок. – 2015. – № 57 (5313). – С. 12.
552. **Загорський В.С.** Модернізація державного управління: внесок Львівського регіонального інституту державного управління НАДУ при Президентові України (1995-2015 рр.) / В.С. Загорський // Модернізація системи державного управління : теорія та практика : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (9 жовтня 2015 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – С. 3-17.
553. **Загорський В.С.** Орієнтир на Європейську якість освіти / В.С. Загорський // Львівська пошта. – 2015. – № 38 (1649).
554. **Загорський В.С.** Сучасний стан людських ресурсів та проблеми державної кадрової політики в Україні / В. С. Загорський // Реформування державної кадрової політики в Україні : навч.-метод. посіб. / ред. кол.: Ю.В. Ковбасюк (голова), К.О. Ващенко, Ю.П. Сурмін, В.С. Загорський та ін.; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України; Нац. агентство України з питань держ. служби; Центр адапт. Держ. служби до стандартів Європ. Союзу. – К.: НАДУ, 2015. – С. 31-64.

555. **Загорський В.С.** Україна – 2014. Трансформація економіки / В.С. Загорський // 8-й Економічний форум Європа – Україна (15-17 лютого 2015 р.) / Міністерство економіки Польщі. – Лодзь, 2015. – С. 14-20.
556. **Загорський В.С.** Якісна підготовка управлінських кадрів – основа цивілізованого розвитку держави / В.С. Загорський // Командор : вісн. держ. службовця України. – К.: НАДУ – 2015. – №1 (9). – С. 62-65.
557. **Модернізація системи державного управління : теорія та практика :** матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (9 жовтня 2015 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2015. – 328 с.
558. **Демократичне врядування [Електронний ресурс] :** наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 15/16 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-15-16-no-1-2-2016>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 07.12.25.
559. **Ефективність державного управління :** зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 1/2(46/47): у 2 ч. Ч.1: Державне управління / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – 286 с.
560. **Ефективність державного управління :** зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 1/2(46/47) : у 2 ч. Ч.2: Державне управління / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – 118 с.
561. **Ефективність державного управління :** зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 3(48) / за заг. ред.

- чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2016. – 312 с.
562. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 4(49) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2016. – 358 с.
563. **Загорський В.С.** Державне управління в системі формування і реалізації регіональної політики в сучасних умовах / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2016. – № 3. – С. 19-25.
564. **Загорський В.С.** Ефективний менеджмент у сфері послуг – запорука успіху розвитку бізнесу / В.С. Загорський // РІА – Львів. – 2016. – № 58 (157). – С. 12-16.
565. **Загорський В.С.** Інституційні основи формування системи управління підприємствами / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – Вип. 3(48). – С. 247-252.
566. **Загорський В.С.** Лібералізм : застосування концепції адхократії в реформуванні публічного адміністрування / В.С. Загорський // Лібералізм, посткомунізм і реформи : цикл конференцій “Людвіг фон Мізес і сучасні суспільства” : зб. матер. конф. / за наук. ред. А. Колодій, М. Буника, І. Кіянки. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – С. 50-60.
567. **Загорський В.С.** Методологічні підходи та алгоритми запровадження інструменту організаційно-проектного забезпечення матеріально-технічної підтримки заходів з енергозабезпечення сфери комунальних послуг на місцевому рівні / В.С. Загорський // Звіт про діяльність НАНУ у 2015 р. – К.: Академперіодика, 2016. – С. 256-258.

568. **Загорський В.С.** Модель ефективної комунікації у сфері публічного управління та адміністрування : структурно-функціональний аспект / В.С. Загорський, С.Н. Ганущин // Демократичне врядування [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – Вип. 15/16. – Назва з екрана. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-15-16-no-1-2-2016>. – Дата перегляду: 07.12.25.
569. **Загорський В.С.** Особливості формування та функціонування механізмів управління еколого-економічними системами / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2016. – № 1 (79). – С. 89-99.
570. **Загорський В.С.** Принципи моделювання сталого розвитку економічних систем / В.С. Загорський // Сталий розвиток територій : проблеми та шляхи вирішення : матер. VII міжнар. наук.-практ. конф. (21 жовтня 2016 р., м. Дніпро). – Дніпро : ДРІДУ НАДУ, 2016. – С. 230-235.
571. **Загорський В.С.** Принципи формування механізмів управління регіоном як еколого-економічною системою / В.С. Загорський // Проблеми розвитку публічного управління в Україні : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (15 квітня 2016 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – С. 5-10.
572. **Загорський В.С.** Професіоналізм та відповідальність – основні якості сучасного державного управлінця / В.С. Загорський // Високий замок. – 2016. – № 104. – 21 вересня.
573. **Загорський В.С.** України модернізують професійні менеджери / В.С. Загорський // Губернатор. – 2016. – № 45. – С. 18, 19.

574. **Проблеми розвитку публічного управління в Україні** : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч.(15 квітня 2016 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – 324 с.
575. **Проблеми розвитку публічного управління в Україні** : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (15 квітня 2016 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2016. – 52 с.
576. **Wsparcie ukraińskie administracji publicznej [Źródło elektroniczne]** / W. Zagorskyj // Kurier Galicyjski. – 2017. – № 6/7 (274/275). – 11-27 kwietnia.
577. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 18/19 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2017. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-18-19-no-1-2017>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 07.12.25.
578. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 20 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2017. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-20-no-2-2017>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 07.12.25.
579. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 1(50) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2017. – 292 с.

580. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 2(51) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2017. – 274 с.
581. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 3(52) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2017. – 320 с.
582. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 4(53) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2017. – 242 с.
583. **Загорський В.С.** Актуальні проблеми теорії і практики формування систем управління регіональним розвитком / В.С. Загорський // Проблеми розвитку публічного управління в Україні : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч.(6-7 квітня 2017 р., м. Львів) : пленарне засідання / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2017. – С. 5-14.
584. **Загорський В.С.** Корупція як визначальний чинник тіньових процесів в економіці України / В.С. Загорський, В.І. Приймак // Формування ринкової економіки в Україні : зб. наук. пр.: у 2 ч. Ч. 1. – Вип. 37. — Львів: Львівський національний університет ім. Івана Франка, 2017. – С. 190-196.
585. **Загорський В.С.** Освіта як визначальний фактор забезпечення сталого розвитку національної економіки / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2017. – Вип. 2. – С. 23-30.

586. **Проблеми розвитку публічного управління в Україні** : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч.(6-7 квітня 2017 р., м. Львів) : пленарне засідання / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2017. – 68 с.
587. **Проблеми розвитку публічного управління в Україні** : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч.(6-7 квітня 2017 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2017. – 302 с.
588. **Zahorskyy V. Peculiarities of Public Administration Development in Ukraine in the Conditions of Democratic Transition : Status and Instruments** [Electronic resource] / V. Zahorskyy, A. Lipentsev, S. Andreyeva // *Vision 2020: Sustainable Economic Development and Application of Innovation Management / 32nd IBIMA : International Business Information Management Association Conference (Seville, Spain 15-16 November, 2018)*. – 2018. – P. 2289-2296. – Режим доступу: <https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000508553203037>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 10.12.2025. – URL : <https://ibima.org/accepted-paper/peculiarities-of-public-administration-development-in-ukraine-in-the-conditions-of-democratic-transition-status-and-instruments>
589. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 21 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-21-no-1-2018>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 10.12.25.
590. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України.

- Вип. 22 / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-22-no-2-2018>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 10.12.25.
591. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 1(54) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2018. – 286 с.
592. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 2(55) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2018. – 286 с.
593. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 3(56) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – 238 с.
594. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 4(57) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2018. – 214 с.
595. **Загорський В.С.** Вступне слово // Проблеми розвитку публічного управління в Україні : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. до 100-річчя запровадження державної служби України (12-13 квітня 2018 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – С. 5-8.

596. **Загорський В.С.** Державне управління стародавнього сходу та античного світу / В.С. Загорський // Історія державного управління / кол. авт.; за заг. ред. чл.-кор. НАН України, проф. Загорського В.С., проф. Красівського О.Я., доц. О.Ю. Мороза. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – С. 9-54.
597. **Загорський В.С.** Синергетизм процесів управління соціально-економічними системами / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2018. – Вип. 3(56). – С. 211-220.
598. **Загорський В.С.** Соціальні і екологічні аспекти сталого розвитку економічних систем / В.С. Загорський // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – Вип. 2(55). – С. 13-21.
599. **Загорський В.С.** Теоретико-методологічні основи формування механізмів державного управління процесами сталого розвитку // Проблеми розвитку публічного управління в Україні : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. до 100-річчя запровадження державної служби України (12-13 квітня 2018 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – С. 39-49.
600. **Загорський В.С.** Теоретико-прикладні основи формування екополітики регіону в сучасних умовах децентралізації / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2018. – Вип. 3(89). – С. 62-69.

601. **Проблеми розвитку публічного управління в Україні** : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. до 100-річчя запровадження державної служби України (12-13 квітня 2018 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – 342 с.
602. **Проблеми розвитку публічного управління в Україні** : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. до 100-річчя запровадження державної служби України (12-13 квітня 2018 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2018. – 124 с.
603. **Financial and administrative aspects of small business development Ukraine** [Electronic resource] / V.S. Zahorskyi, A.V. Lipentsev, N.Ya. Yurystovska, N.H. Mazii, O.O. Akimov // Financial and credit activity : problems of theory and practice. – 2019. – Vol. 3. – № 30. – P. 351-360. – Режим доступу : <https://fkd.net.ua/index.php/fkd/article/view/1963>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 10.12.25.
604. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 1(23) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2019. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-23-no-1-2019>. – Назва з екрана. – Дата перегляду. – 10.12.25.
605. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 2(24) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2019. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-24-no-2-2019>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 10.12.2025.

606. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 1(58) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2019. – 240 с.
607. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 2(58) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2019. – 222 с.
608. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 3(60) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2019. – 276 с.
609. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 4(61) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2019. – 234 с.
610. **Загорський В.С.** Децентралізація як інституціональний механізм забезпечення інвестиційних процесів / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2019 – Вип. 3(93). – С. 122-123.
611. **Загорський В.С.** Інформаційні аспекти формування сучасних механізмів управління розвитком соціально-економічних систем / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Проблеми становлення інформаційної економіки в Україні: матер. IV міжнр. наук.-практ. конф. (17-18 жовтня 2019 р., м. Львів) / Львівський національний університет імені Івана Франка; Академія сухопутних військ ім. генерала Тадеуша Костюшка у Вроцлаві.

- Львів : Львівський національний університет імені Івана Франка, 2019.  
– С. 140-142.
612. **Загорський В.С.** Кібернетичні засади формування систем державного управління сучасними соціально-економічними системами / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Вісник Львівського університету. Серія економічна. – 2019. – Вип. 56. – С. 36-44. – DOI: <http://dx.doi.org/10.30970/ves.2019.56.0.3004>
613. **Загорський В.С.** Стан і перспективи децентралізації публічної влади в Україні // Проблеми розвитку публічного управління в Україні : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч.(11-12 квітня 2019 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2019. – С. 5-12.
614. **Загорський В.С.** Стан і перспективи розвитку об'єднаних територіальних громад / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2019. – Вип. 2(92). – 2019. – С. 18-25.
615. **Загорський В.С.** Теоретико-прикладні аспекти дослідження сталого розвитку сільських територій України / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2019. – Вип. 2 (59). – С. 13-28. – DOI: <https://doi.org/10.33990/2070-4011.59.2019.178413>
616. **Проблеми розвитку публічного управління в Україні** : матер. наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (11-12 квітня 2019 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2019. – 348 с.

617. **Проблеми розвитку публічного управління в Україні** : пленарне засідання наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (11-12 квітня 2019 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2019. – 84 с.
618. **Zahorskyi V.S. STRATEGIC DIRECTIONS OF STATE ASSISTANCE TO ENTERPRISES DEVELOPMENT IN UKRAINE: MANAGERIAL AND FINANCIAL ASPECTS** [Electronic resource] / V.S. Zahorskyi, A.V. Lipentsev, N.H. Mazii, V. Bashtannyk., O.O. Akimov // Financial and credit activity : problems of theory and practice. – 2020. – Volume 2. – Issue 33. – P. 452-462. – Режим доступу : <https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000548442900046>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 10.12.2025.
619. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України Вип. 1(25) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2020. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-25-no-1-2020>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 10.12.25.
620. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 2(26) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2020. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-26-no-2-2020>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 10.12.25.
621. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 1(62) / за заг. ред.

- чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2020. – 236 с.
622. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 2(63) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2020. – 280 с.
623. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 3(64) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2020. – 254 с.
624. **Ефективність державного управління** : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України. Вип. 4(65) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2020. – 226 с.
625. **Загорський В. С.** Країну модернізують професійні управлінці, лідери для реформ – чесні, відповідальні, свідомі свого патріотичного обов’язку // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2020. – Вип. 3(64). – С. 9-12.
626. **Загорський В.С.** Потенціал сталого розвитку еколого-економічної системи / В.С. Загорський // Соціально-економічні проблеми сучасного періоду України : зб. наук. пр. – 2020. – Вип. 3(143). – С. 9-17. – DOI : <https://doi.org/10.36818/2071-4653-2020-3-2>

627. **Загорський В.С.** Стан та перспективи децентралізації публічної влади в Україні та розвитку об'єднаних територіальних громад // Інноваційні підходи до місцевого економічного розвитку. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2020. – С. 18-26.
628. **Загорський В.С.** Теоретико-прикладні засади управління сталим розвитком еколого-економічних систем // Розвиток публічного управління в Україні : наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (23-24 квітня 2020 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2020. – С. 238-243.
629. **Загорський В.С.** Цивілізаційна парадигма сталого розвитку / В.С. Загорський, Є.М. Борщук // Ефективність державного управління : зб. наук. пр. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2020. – Вип. 3(64). – С. 197-211.
630. **Удосконалення механізмів місцевого економічного розвитку : наук.-метод. розробка** / В.С. Загорський, І.І. Козак, О.П. Крайник, Є.Г. Матвійшин, К.М. Бліщук, О.М. Чемерис. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2020, 2020. – 60 с.
631. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 1(27) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. — Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-27-no-1-2021>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 10.12.25.
632. **Демократичне врядування** [Електронний ресурс] : наук. вісн. Львівського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України. Вип. 2(28) / за заг. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В.

- Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – Режим доступу : <https://d-governance.com.ua/journals/vol-28-no-2-2021>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 10.12.25.
633. **Ефективність державного управління** = Efficiency of public administration : зб. наук. праць. Вип. 1(66) / НАДУ при Президентіві України, ЛРІДУ; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2021. – 238 с. – Текст : укр., англ. – DOI: <https://doi.org/10.33990/2070-4011.66.2021>
634. **Ефективність державного управління** = Efficiency of public administration : зб. наук. праць. Вип. 2 (67) / НАДУ при Президентіві України, ЛРІДУ; за заг. ред.: В.С.Загорського, А.В.Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – 131 с. – Текст : укр., англ.
635. **Ефективність державного управління** = Efficiency of public administration : зб. наук. праць. Вип. 3/4 (68/69) / НАДУ при Президентіві України, ЛРІДУ; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – 101 с. – Текст : укр., англ.
636. **Загорський В.С.** Багаторівнева система соціальної безпеки: чинники формування та механізми взаємодії / В.С. Загорський, О.Г. Сидорчук // Публічне управління в Україні : проблеми та перспективи розвитку. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – С. 214-231.
637. **Загорський В.С.** Еколого-економічні засади поєднання раціонального природокористування та охорони довкілля у контексті парадигми сталого розвитку : (з нагоди 80-річчя академіка Лісівничої академії наук України, академіка НАН України, професора Юрія Туниці) / В.С. Загорський, М.Г. Адамовський , Борис М.М., Лавний В.В. та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2021. – Вип. 22. – С. 235-237.

638. **Загорський В.С.** Звернення ректора університету з нагоди Дня знань і початку нового навчального року / В.С. Загорський // Освіта лісівника. – 2021. – березень (№ 3-4). – С. 2.
639. **Загорський В.С.** Професіоналізм – ось рецепт успіху, вважає Володимир Загорський : інтерв'ю // Високий замок. – 2021. – № 23(6073). – 25-31 березня. – С. 4.
640. **Загорський В.С.** Я за якісні зміни для розвитку вишу : інтерв'ю / розмовляла Ірина Цицак // Львівська пошта. – 2021. – № 19(2340). – С. 1, 8-9.
641. **Загорський В.С.** Якість життя в системі цілей сталого розвитку до 2030 року / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев, Є.М. Борщук // Ефективність державного управління : зб. наук. праць / НАДУ при Президентові України, ЛРІДУ; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – Вип. 3/4 (68/69). – С. 75-85.
642. **Розвиток публічного управління в Україні** : наук.-практ. конф. за міжнар. уч. (18 травня 2021 р., м. Львів) / за наук. ред. чл.-кор. НАН України В.С. Загорського, доц. А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2021. – 228 с.
643. **Ensuring Information Security in the System of Public Management of Sustainable Development of the Region : EU Experience** [Electronic resource] / V. Zahorskyi, O. Bobrovskyi, D. Bondarenko, M. Karpa, O. Akimov, L. Akimova // International Journal of Computer Science and Network Security. – 2022. – Volume 22. – Issue 8. – P. 163-168. – Режим доступу : <https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000866515100021>. – Назва з екрана. – Дата перегляду : 10.10.25.
644. **Main Aspects of Public Administration Employment of the Population in the Context of Entrepreneurship Activation in the Conditions of Martial Law** / V. Zagorsky, A. Lipentsev, N. Mazii, O. Vanivska // Social Studies : Theory and Practice. – 2022. – Volume 12.

645. **Zahorskyi V.S.** Education in the processes of transition of functioning social and economic systems on the principles of sustainable development / V.S. Zahorskyi, Y.M. Borshchuk // The Second Special Humanitarian Issue of Ukrainian Scientists. European Scientific e-Journal. – 2022. – 3(18). – Ostrava: Tuculart Edition.
646. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** : зб. наук. праць. Вип. 1/2 (70/71) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : ЛРІДУ НАДУ, 2022. – 85с. – Текст : укр., англ. – DOI: <https://doi.org/10.36930/5070>
647. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** : зб. наук. праць. Вип. 3 (72) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2022. – 55 с. – Текст : укр., англ. – DOI: <https://doi.org/10.36930/5072>
648. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** : зб. наук. праць. Вип. 4(73) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2022. – 102 с. – Текст : укр., англ. – DOI: <https://doi.org/10.36930/5073>
649. **Загорський В.С.** Еволюція парадигми менеджменту в умовах переходу на принципи сталого розвитку / В.С. Загорський, Є.М. Борщук, А.В. Ліпенцев // Scientific Collection «InterConf», (96): with the Proceedings of the 6 th International Scientific and Practical Conference «Scientific Community: Interdisciplinary Research» (January 26-28, 2022). Hamburg, Germany: Busse Verlag GmbH. – 2022. – P. 167-173.
650. **Загорський В.С.** Нове дослідження з питань детінізації сектору комерційних послуг в Україні / В.С. Загорський // Регіональна економіка. – 2022. – № 2. – С. 137-138. – Рец. на кн.: Потенціал сектору комерційних послуг регіонів України : ефективність використання та механізми детінізації : монографія / НАН України; наук. ред.: М.І. Мельник. – Львів, 2021. – 528 с.

651. **Лісоінженерія – технічна основа сталого розвитку лісового господарства : до 75-річчя від дня народження професора Миколи Адамовського** / В.С. Загорський, М.М. Борис, П.К. Динька та ін. // Наукові праці Лісівничої академії наук України : зб. наук. праць / НЛТУ України, Лісівнича академія наук України. – Львів : Компанія "Манускрипт", 2022. – Вип. 24. – С. 185-188. – Резюме : англ.
652. **Socio-economic Aspect of Territorial Organization of Power** [Electronic resource] / V. Zagorsky, F. Rahimov, N. Horbova, L. Pershko, I. Mihus // Economic Affairs (New Delhi) This link is disabled. – 2023. – Volume 68. – Issue 3. – P. 1555-1564. Режим доступу: <https://www.scopus.com/record/display.uri?eid=2-s2.0-85177042424&origin=resultslist>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 11.10.25.
653. **Zahorskyi V. EDUCATION IN THE SYSTEM OF PRODUCTIVE FORCES OF SOCIETY** / V. Zahorskyi, E. Borshchuk, O. Vanivska // Relationship between public administration and business entities management : 3-nd International Conference on Relationship between public administration and business entities management (RPABM). – 2023. – November, 24. – P. 206, 607.
654. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** : зб. наук. праць. Вип. 1/2(74/75) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів: НЛТУ України, – 2023. – 98 с. – Текст: укр., англ. – DOI: <https://doi.org/10.36930/10.36930/5074>.
655. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** :: зб. наук. праць. Вип. 3/4 (76/77) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2023. – 86 с. – Текст: укр., англ. – DOI: <https://doi.org/10.36930/5076>
656. **Загорський В.С. Проблеми стимулювання підприємницької діяльності в умовах військових дій** / В.С. Загорський, Б.М. Кисіль // Ефективність державного управління = Efficiency of public administration : зб. наук.

- праць / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України. – 2023. – Вип. 3/4 (76/77). – С. 11-18.
657. **Implementing an ecosystem approach in public administration: achieving sustainable development goals in crisis and recovery** [Впровадження екосистемного підходу в державному управлінні: шляхи до досягнення цілей сталого розвитку в умовах кризи та відновлення / N. Berezovska, V. Zahorskyi, N. Kalashnyk, L. Novak-Kalyayeva, A. Lipentsev // *Cadernos De Educação Tecnologia E Sociedade*. – 2024. – P. 334–347. – DOI: <https://doi.org/10.14571/brajets.v17.nse4.334-347>.
658. **Legal Consequences of Economic and Financial Damage Caused to Cultural Heritage: The Case of Armed Aggression against Ukraine** [Electronic resource] / V. Zahorskyi, N. Klietsova, V. Bortniak, A. Putintsev, O. Yevmieshkina // *Economic Affairs (New Delhi)*. – 2024. – Volume 69. – Issue 2. – P. 967-977. – Режим доступу : <https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=57207847780>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 04.02.26.
659. **ROZVOJ SPOLUPRACE MEDZI UKRAJINSKOU NARODNOU LESNICKOU UNIVERZITOU VO LVOVE A TECHNICKOU UNIVERZITOU VO ZVOLENE** (rector V. Zahorskyi delegaciu v ramci program akademickej mobility Erasmus+) / L. Marcinenkova // *Tuzuo*. – 2024. – № 4. – S. 13.
660. **Zahorskyi V. NAVIGATION IN E-GOVERNMENT: THE ROLE OF ARTIFICIAL INTELLIGENCE IN THE FORMATION OF THE LEGAL FRAMEWORK FOR THE PROTECTION OF INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS** / I. Mihus, V. Zahorskyi, A. Lipentsev // *Public Administration and Law Review*. – 2024. – № 3(19). – P. 17-34. – Режим доступу: <https://public.scnchub.com/palr/index.php/palr/article/view/228> – DOI: <https://doi.org/10.36690/2674-5216-2024-3-17-34> – Назва з екрана. – Дата перегляду: 04.02.26.

661. **Аналітичні матеріали для Національної доповіді про стан навколишнього середовища в Україні у 2023 році (публічно-управлінський аспект)** [Електронний ресурс] / В. Загорський, О. Сушинський, Н. Калашник, Л. Новак-Каляєва, В. Оліярник // Публічне управління та місцеве самоврядування. – 2024. – № 2. – С. 36-45. – Режим доступу: <https://journals.politehnica.dp.ua/index.php/public/article/view/608>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 04.02.26.
662. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** : зб. наук. праць. Вип. 1/2 (78/79) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2024. – 114 с. – Текст: укр., англ.
663. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** : зб. наук. праць. Вип. 3/4 (80/81) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. - Львів : НЛТУ України, 2024. – 139 с. – Текст: укр., англ.
664. **Загорський В.С.** Від Крайової школи лісового господарства до Національного лісотехнічного університету України : 150-та річниця з дня заснування Альма-матер / В.С. Загорський // Вісник ЛОЕНТУМ (Департамент освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації; Комунальний заклад Львівської обласної ради “Львівський обласний центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді”. Вип. 21 : Учнівські лісівництва – школа любові до природи (за матеріалами профільних курсів підвищення кваліфікації керівників учнівських лісництв). – Львів, 2024. – 8 с. [спецвставка].
665. **Загорський В.С.** Дослідження концепції сталого розвитку в контексті аспектів публічного управління / В.С. Загорський, О.З. Гладчук // Ефективність державного управління : зб. наук. праць / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2024. – Вип. 1/2 (78/79). – С. 10-14. – Резюме : англ.

666. **Загорський В.С.** Методичні підходи публічного управління сталим розвитком регіонів / В.С. Загорський, О.З. Гладчук // Ефективність державного управління : зб. наук. праць / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2024. – Вип. 3/4 (80/81). – С. 10-15. – Бібліогр.: с. 14. – Резюме: англ.
667. **Загорський В.С.** Нормативно-правові основи регулювання розвитку підприємництва на місцевому рівні в Україні в умовах дії воєнного стану / В.С. Загорський, Б.М. Кисіль // Сучасні виклики розвитку менеджменту та маркетингу в умовах євроінтеграції : тези міжнар. наук.-практ. конф. (16-17 травня 2024, м. Львів). – Львів : НЛТУ України; Сполом 2024. – С. 128-133.
668. **Загорський В.С.** Передмова / В.С. Загорський // Дизайн в іменах : українська ілюстрована енциклопедія. – Львів, 2024. – С. 7.
669. **Загорський В.С.** «Пишаємося не лише високими рейтингами університету в Україні та за кордоном, а й тим, що абітурієнти обирають саме нас» : Національному лісотехнічному університету України виповнилося 150 років [інтерв'ю з ректором НЛТУ України В.С. Загорським] / розмовляла Г. Ярема // Високий замок. – 2024. – 17-23 жовтня (№ 42(6273)). – С. 8.
670. **Загорський В.С.** Слово ректора / В.С. Загорський // Національний лісотехнічний університет України : презентаційне видання. – Львів, 2024. – С. 3.
671. **PSYCHOLOGICAL TRAINING OF MANAGERS FOR WORKING IN THE CONDITIONS OF MIGRATION CRISIS** / N. Petrukha, V. Zahorskyi, V. Serhieiev, M. Huba, Y. Velykyi, H. Tikhonov // Testing, Psychometrics, Methodology in Applied Psychology. – 2025. – Vol. 32, No. S2. – P. 427-434. – Режим доступу : <https://www.scopus.com/pages/publications/105013898358?origin=recordpage> <https://tpmap.org/submission/index.php/tpm/article/view/258/140>. – Назва з екрана. – Дата перегляду: 04.02.2026.

672. **Zahorskyi V.** International Practices of Digital Governance: Lessons International Practices of Digital Governance: Lessons / V. Zahorskyi, A. Lipentsev// Public Administration 4.0: Leveraging Digital Tools for Effective Governance / O. Akimov (Ed.). – 2025. – P. 32-52). Scientific Center of Innovative Research. DOI: <https://doi.org/10.36690/PUBADM-32-52>.
673. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** : зб. наук. праць. Вип. 1/2 (82/83) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2025. – 131 с. – Текст: укр., англ.
674. **Ефективність державного управління = Efficiency of public administration** : зб. наук. праць. Вип. 3/4 (82/83) / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2025. – 135 с. – Текст: укр., англ.
675. **Загорський В.С.** Теоретико-методологічні засади удосконалення механізмів надання соціальних послуг на основі європейських стандартів соціального захисту населення / В.С. Загорський, А.В. Ліпенцев, Н.Т. Лужецька // Ефективність державного управління : зб. наук. праць / НЛТУ України; за заг. ред.: В.С. Загорського, А.В. Ліпенцева. – Львів : НЛТУ України, 2025. – Вип. 1/2 (82/83). – С. 10-19. – Бібліогр.: с. 17-18. – Резюме : англ.

## СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. **Володимир Степанович Загорський** : біобібліогр. довід. / уклад.: к. держ. упр. І.М. Куліш, м. держ. упр. Т.Ф. Процик; за заг. ред. д. екон. н., проф. М.Д. Лесечка. – Львів: ЛРІДУ НАДУ, 2010. – 56.
2. **Загорський Володимир Степанович** [Електронний ресурс] : Національний лісотехнічний університет України : вебсайт. – Режим доступу : <https://nltu.edu.ua/index.php/navchalni-pidrozdily/mni-ekologichnoi-ekonomiky-i-menedzhmentu/kafedra-publichnoho-upravlinnia-ta-administruvannia?view=article&id=187:zahorskyi-volodymyr-stepanovych&catid=34>. – Назва з екрана.